
Folytatódik a sorozat, immár tizenharmadik alka‐
lommal jelenik meg a BLSZ Almanach, amelyben 
ezúttal a 2025­ös évben az MLSZ Budapesti Igaz‐
gatósága szervezésében zajló eseményeket össze‐
gezzük.
A BLSZ az ország legnagyobb területi szervezete, 
ahol 109 bajnokság zajlik a felnőttektől a legfiata‐
labb korosztályig. Azok számára is van lehetőség, 
akik már befejezték aktív pályafutásukat, de to‐
vábbra sem szeretnének elszakadni a labdarúgástól, 
és itt szervezett formában űzhetik tovább kedvenc 
sportágukat, de futsalban, valamint női bajnokságba 
is mérkőzhetnek a csapatok. Vannak hagyományos 
tornák szabadtéren és terembe, és változatlanul nép‐
szerű a Budapest Kupa, amely 2025­ben már 49. al‐
kalommal került kiírásra. Ez összességében azt 
jelenti, hogy az elmúlt évben a bajnokságokban és a 
kupákban 8846 mérkőzés került megrendezésre.
Az elmúlt években rendre kijelenthettük, hogy a 
BLSZ­ben minden az elvárásoknak megfelelően 
történik, és nincsenek negatív események. A 2025­
ös évről is hasonlókat mondhatunk, és ebben az ér‐
dem az Igazgatóság munkatársai, valamint a külön‐
böző bizottságok tagjaié. 
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A hivatalnak 11 alkalmazottja van, és őket segítik a 
feladatok elvégzésében társadalmi munkában 8 bi‐
zottság több mint 40 tagja. A mindennapokban ki‐
emelten fontos a Versenybizottság, a Fegyelmi 
bizottság, a Fellebbviteli bizottság, a Játékvezető 
bizottság és az Öregfiúk versenybizottsága, de ter‐
mészetesen a többi bizottság is fontos része az 
egésznek, hiszen az Igazgatóság szakmai működé‐
sének alapját a bizottságok munkája adja.
A 2025­ös esztendő eseményeiről számos helyen 
jelentek meg beszámolók vagy tudósítások, de itt 
együtt találhatók meg az elmúlt év legfontosabb 
történései. Szíves figyelmükbe ajánlom kiadvá‐
nyunkat, azt remélve, hogy elnyeri tetszésüket. Kí‐
vánom, hogy továbbra is legyen sok örömünk 
kedvenc sportágunkban, a labdarúgásban a 2026­os 
évben is, amely egy különleges év lesz, hiszen 100 
éve, 1926­ban alakult meg a BLSZ. Az eltelt évszá‐
zad alatt voltak nehézségek, de a sikerek voltak a 
jellemzőbbek. A BLSZ végig az alapítók által el‐
képzeltek szerint tevékenykedett, ezért juthatott el 
ehhez a szép jubileumhoz, és ehhez méltóan tervez‐
zük a folytatást.

Wolf László
az MLSZ budapesti társadalmi elnökségének
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2025. szeptember 20­án 99­ik évfordulójához érkezett a BLSZ 
(BLASZ) megalapítása és elindultunk a centenárium felé, 
hogy 1926­ban majd egy kicsit megállva megemlékezzünk a 
100 év történéseiről.
Budapest­központú a magyar futball, hangzik el sokszor. Elő‐
szeretettel kerülnek elő nyugati országok ellenpéldái is. Azon‐
ban, a magyar labdarúgás megalakulása, első évtizedei 
Budapesthez kötődnek. 1897­ben itt rendezték az első ma‐
gyarországi futball mérkőzést, majd az 1901­ben induló baj‐
nokságban csak fővárosi egyesületek vettek rész. 1901 és 
1926 között a mai statisztikákban országos I. osztályú bajnok‐
ságként rögzített versengések valójában Budapest­bajnoksá‐
gok voltak. Vidék bajnokságra először 1907­ben került sor, 
még csekély nevezői létszámmal. Később országos döntőkre 
is sor került, de ezt minden esetben a főváros bajnokcsapata 
nyerte.
1926­ban a magyar labdarúgás legnagyobb dilemmája a pro‐
fizmus volt. Ezt a lassan tarthatatlan helyzetet igyekezett fel‐
oldani az MLSZ, a Professzionális Labdarúgók Alszövetsége 
megalakításával.  A fővárosi nagy egyesületek ide léptek be. A 
budapesti futballt addig az MLSZ központja irányította. A fő‐
város amatőr egyesületei magukra maradtak. A vidéki alszö‐
vetségek önkormányzatisága mellett, elkerülhetetlen volt a 
fővárosi amatőr futball szövetség megalapítása 1926. szep‐
tember 20­án.  
A budapesti szövetség jogi státusza és elnevezése később sok‐
szor változott, volt Budapesti Kerület, volt Budapesti Társa‐
dalmi Szövetség, és ma MLSZ Budapesti Igazgatóság. 

BLSZ
 Úton a 100 felé
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A benne lévők lelkesedése, akarata, a „blasz” futballvilága vi‐
szont folyamatos és töretlen maradt. A „blasz” a „blsz” rövidí‐
tés a köznyelv, sőt az irodalmi nyelv része lett. Annak az 
egyedi, sajátos futball világnak a jelzőjeként, amit a főváros 
amatőr labdarúgása jelentett és jelent ma is.
Ebben a lassan 100 évben voltak buktatók, nehézségek, viták, 
de ott volt mindig is az a sok tízezer ember, akik a labdarúgás 
iránti elkötelezettségükkel a sportág önzetlen szeretetével to‐
vább vitték a fővárosi amatőr labdarúgás világát. Az amatőr 
futball erejét a bennük lévő, mára már névtelen emberek elhi‐
vatottsága adta, nélkülük nem lehetett volna a futball a világ 
legnagyobb játéka. Ezt a mai „blasz” közösség (vezetők, 
edzők, játékososok, szülők, szurkolók) tudják fenntartani és 
tovább adni a jövő játékosainak.

 Az 1935­ös elnökségi közgyűlés Zsarnóczay János vezérletével



Bajnokok 2025­ben

A 2024/2025­ös szezonban a 2022/23­as évad után ismét az 
Unione FC csapata lett a bajnok. Az indulástól kezdve végig 
ott voltak az aranyéremre esélyesek között, az őszi idényt még 
a második helyen zárták azonos pontszámmal a listavezető 
REAC mögött, de a 17. fordulóban három pontos előnyt sze‐
reztek, és már nem adták át az első helyet a riválisoknak.

Négy győzelemmel indították a szezont, majd becsúszott egy 
vereség a Szabadkikötő együttesétől, de a folytatásban a rivá‐
lisok ellen jól teljesítettek. A bajnoki címre pályázók között 
akkor a REAC és az 1908 SZAC szerepelt az Unione mellett, 
és az előbbit 3­1­re győzték le, míg az 1908 SZAC ellen 8­0­
ra nyertek. Mint később kiderült, ez a két rivális tavaszra 
visszaesett, és újak jelentkeztek, a Csepel UFC meg a Budafo‐
ki MTE II.

A tavaszt a második helyről kezdték, de a 17. fordulóban már 
három pontos előnyre tettek szert, a tabella élére kerültek, és a 
folytatásban őrizték ezt a pozíciót. Még egy vereség is belefért 
a REAC­tól, de az első helyre veszélyt jelentők közül 7­0­ra 
győzték le a Csepel UFC­t, míg a Budafok ellen 0­0 lett az 
eredmény. A Csepel elleni fölényes győzelemhez hasonló 
eredmény született, a Ludovika SE­t is 7­0­ra verték, a Gáz‐
gyárt meg 6­0­ra. Az utolsó fordulóban a SZAC­tól kikaptak, 
de ekkor már bajnokok voltak. A bajnoki év befejezése után a 
mérleg: 21 győzelem, 5 döntetlen és 4 vereség. A pontok szá‐
ma 68, míg a Csepel UFC 60 és a Budafoki MTE II 60 pontos 
lett. A gólkülönbség is figyelemreméltó: 95­24.

BLSZ I. osztály
 Az Unione visszavette a bajnoki címet
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­A bajnoki év kezdetén azt a célt tűztük ki, hogy ott legyünk 
az első háromban, ez sikerült, a dobogó legmagasabb fokán 
végeztünk – kezdte az értékelést Szabó András az Unione FC 
edzője – Végig kiegyensúlyozott teljesítményt nyújtottunk, és 
ha voltak is hullámvölgyek, azokból gyorsan kijöttünk. 
Valamennyien megtettek mindent a siker érdekében. Mi lőttük 
a legtöbb gólt és mi kaptuk a legkevesebbet, ez önmagáért 
beszél. Nehéz lenne egyénileg bárkit is kiemelni, de a 
teljesség igénye nélkül említenék néhány nevet. A kapuban 
Tavasi András nagyon magabiztos volt, a védelemben 
érvényesült Juhász Roland tapasztalata, és még gólokat is 
fejelt. Elől Kulcsár Tamás, Feczesin Róbert és Czvitkovics 
Péter keserítette meg az ellenfelek sorsát. Azok az idősebbek, 
akik nálunk játszanak, még mindig nagyon szeretik a futballt, 
de nemcsak az örömfociért lépnek pályára, győzni is akarnak. 
Az is pozitívum, hogy az érkezett fiatal játékosok jól 
illeszkedtek be a csapatba, az idősek a rutint, ők meg a 
lendületet képviselik.     

A bajnokcsapat: Máthé Gábor, Czvitkovics Péter, Kaszai 
Gábor, Keresztesi Botond, Lettrich Dániel, Radovits Ádám, 
Bán Benedek, Vass Szilárd, Koplányi Gábor, Gazdik Dániel, 
Zilahi Bence, Tavasi András, Aribi Hassan Khalifa, Melczer 
Vilmos, Kulcsár Tamás, Juhász Roland, Téglás Béla, Nagy 
Tibor, Feczesin Róbert, Lucz Viktor, Paár Endre, Kristó 
Dominik, Szabó Tibor, Visegrádi Bence, Horváth Bence 
Zoltán, Kovács Zoltán,Kayali Viktor, Kovács Marcell, Vizi 
Viktor, Fábián­Rigó Botond, vezetőedző: Szabó András
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A mérleg: 23 győzelem, 4 döntetlen és 3 vereség. A gólkü‐
lönbség 104­42. 
A házi góllövőlistán a 20 éves Szűcs Huba végzett 28 találat‐
tal.

­Amikor másfél évvel ezelőtt a Nagytétényhez kerültem azt 
beszéltük meg a vezetéssel, hogy ismerkedjek meg a csapat‐
tal, és számomra is ismerkedést jelentett ez az időszak, mert 
most dolgoztam először vezetőedzőként – nyilatkozta Gamal 
Richárd a Nagytétényi Kohász edzője – Az 5. helyen vettem 
át a csapatot, és a dobogón zártunk. Erre a bajnoki évre vi‐
szont egyértelműen az volt a cél, hogy harcoljuk ki a BLSZ I. 
osztályba jutást. Ez sikerült, és az már csak „hab a tortán”, 
hogy az első helyről léphetünk a magasabb osztályba. A siker 
titka az volt, hogy nagybetűs csapat voltunk. Egymásért küz‐
dött mindenki, jó közösség alkottunk, és jó volt a hangulat az 
öltözőben is. Fontos volt az is, hogy újonnan érkezők nem‐
csak játéktudásban jelentettek pluszt, hanem mentálisan is. 
Nehéz feladat vár ránk a BLSZ I. osztályban, szeretnénk sta‐
bilizálni a csapatot, és négy­öt játékossal erősíteni. 

A bajnokcsapat: Balogh Dávid, Róza László János, Vinczellér 
Gergely, Nagy Dávid, Gulyás Erik, Szécsi Attila, Csabai 
Tamás, Szücs Huba, Lipők András, Kelemen Adrián, Marton 
Olivér, Pongrácz Balázs, Király S. Dániel, Rácz Domonkos, 
Gombár Attila, Kupeczki Konor Tamás, Marczi Gábor, 
Horváth Tamás, Deli Zsolt, Gujgiczer Dániel, Bakó Krisztián, 
Bitay Benjámin, Nagy Kristóf, Harsányi Krisztián, Závoda 
Zalán, Kutrovácz Gábor, Pacsika Soma, Horváth Benedek, 
Mészáros Mirkó Dániel, Horváth László 
vezetőedző: Gamal Richárd
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BLSZ II. osztály
 A Nagytétényi Kohász lett a bajnok

A bajnoki év indulásakor az élre állt a BLSZ II. osztályban a 
Nagytétényi Kohász, és ezt a pozíciót csak a 27. fordulóban 
engedte át egy váratlan vereség után a nagy rivális Ikarus 
BSE együttesének. A pontszámuk azonos volt, és az Ikarus 
jobb gólkülönbségével vehette át a vezetést. Végül az 
utolsóelőtti forduló döntött, az egymással vívott mérkőzést a 
Nagytétény nyerte, így az övék lett bajnoki aranyérem.

Az egyik dobogóra esélyes alakulat a Mészöly FC ellen 1­1­
es döntetlennel kezdődött a Kohász számára a szezon, majd 
sorra következtek a győzelmek. A 14. fordulóban négy pontos 
előnnyel várták az Ikarus BSE elleni rangadót. A papírforma 
háromesélyesnek ígérte az összecsapást, ám meglepetésre 
magabiztosan 5­2­re győzött a házigazda Ikarus. Ez volt az 
egyetlen veresége a Kohásznak, és végül 38 ponttal, egy 
pontos előnnyel zárták az őszi idényt.

A KISE ellen fölényes 7­0­ás győzelemmel kezdték a tavaszi 
idényt, de a következő fordulóban kikaptak 3­2­re a Mészöly 
FS­től. Megőrizhették az első helyet, mert ebben a fordulóban 
az Ikarus BSE döntetlent játszott a Szent Istvánnal, és 
maradtak is az élen a 27. fordulóig. Ekkor vesztettek 3­2­re a 
Testvériség­Újpalota II. ellen, pontszámban beérte a Kohászt 
az Ikarus, és jobb gólkülönbséggel átvette a vezetést a 
táblázaton. Az utolsóelőtti fordulóban következett a rangadó a 
Nagytétény otthonában, ahol nagy csatában a ráadásban 
szerzett góllal nyertek 2­1­re, és ezzel a győzelemmel már 
biztos volt a feljutás az I. osztályba. A kérdés csak az volt, 
hogy hányadik helyről. Az utolsó fordulóban a STAND98 FC 
lemondta a mérkőzést, így a Nagytétény kapta a három 
pontot, és 73 pontjával az élen végzett a 70 pontos Ikarus 
BSE előtt.
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Tavasszal folytatódott a TFSE győzelmi sorozata, nyolc mérkő‐
zésen diadalmaskodtak zsinórban. A 22. fordulóban következett 
az ESMTK elleni rangadó, ahol már 2­0­ra vezetett a TFSE, de 
könnyelműsködtek, és 3­2­es vereség lett a vége. Ez volt az 
egyetlen vesztes mérkőzés a tavaszi idényben, de a hajrá jól si‐
került, három győzelemmel fejezték be a bajnoki évet, és így 67 
ponttal lettek a csoport győztesei az 59 pontos ESMTK II elött.
A mérleg: 22 győzelem, 1 döntetlen, 3 vereség, és a gólkülönb‐
ség 93­23. A házi gólkirály Bertalan Barnabás lett 16 találattal.
„A tervünk az volt, hogy bajnokságot nyerjünk, és ez sikerült – 
mondta Tóth Bálint a TFSE II edzője – A csapat célja volt az is, 
hogy a BLSZ I. osztályú együttesünken játékosokat adjunk fel, 
valamint az U19­es és az U17­es korosztályok ügyesebbjeik 
már a felnőtteknél is pályára léphessenek időnként, és ezt is tel‐
jesítettük.”

BLSZ III. osztály
 Nyolc pont előnnyel lett bajnok a TFSE II

Az őszi idény végén a BLSZ III. osztály 1. csoportjában még 
négy csapat – TFSE II, ESMTK II, Egészség DSE, Polgári 
SC – volt versenyben a bajnoki címért. A tavaszi folytatásban 
csökkent a számuk, már csak a TFSE és az ESMTK viasko‐
dott, végül kettőjük csatájából a TFSE került ki győztesen, és 
nyolc pont előnnyel lett bajnok.
Két győzelemmel indította a szezont a TFSE II, ám a 3. for‐
dulóban kikaptak 5­1­re az egyik riválistól, a Polgári SC­től. 
A súlyos vereségre magyarázat, hogy a kapusaik sérülése mi‐
att mezőnyjátékos védett. A folytatásban viszont győzelmek 
következtek, és a 7. fordulóban már jobb gólkülönbséggel a 
táblázat élén állhattak. A 9. fordulóban azonban elszenvedték 
második vereségüket, az ESMTK II 1­0­ra nyerte a rangadót, 
így az élen helycsere történt. A 11. fordulóban viszont ismét 
az élre ugrottak, és ezt a pozíciót a szezon végéig őrízték. 

 Nagy fölénnyel nyerte az aranyérmet az Unione FC II

Az őszi idényt, annak ellenére, hogy veretlen maradt az 
Unione FC II, a rivális Újpesti Haladás mögött a második 
helyen zárta a BLSZ III. osztály 2. csoportjában. A tavaszi 
nyitó fordulóban viszont átvették a vezetést a bajnoki táblá‐
zaton, és végig az élen maradva 71 ponttal lettek bajnokok az 
59 pontos Inter 04, valamint az 56 pontos Újpesti Haladás 
előtt.
A bajnoki szezont nagy gólkülönbségű győzelmekkel kezdte 
az Unione, 11­2­re verte a Fővárosi Vízművek II alakulatát, 
majd 10­1­re nyertek az RSC ellen. Az őszi idényben csak 
két csapat tudott helytállni ellenük, a Palota meg a Városgaz‐
da, mindkét együttes ellen 2­2 lett az eredmény. A hajrában 
következtek a rangadók, melyeken 7­1­re győzték le az Új‐
pesti Haladást, és 2­0­ra az Inter 04 gárdáját.

Tavasszal végig vezetve végzett az élen a Nimród SE

Hat győzelemmel indította a bajnoki évet a Nimród SE a 
BLSZ III. osztály 3. csoportjában, és ezek között voltak 
nagykülönbségű sikerek. A Csillaghegy együttesét 10­0­ra 
verték, míg a Bp. Erdért 7­0­ra kapott ki tőlük. A Budaté‐
tény elleni rangadón viszont botlottak, a 90. percben kapott 
góllal 1­0­ra vesztettek. Ezután viszont ismét győzelmek 
következtek, csak a szintén rivális BAK elleni találkozó 
végződött 1­1­es döntetlenre. Az őszi idény zárásakor a Bu‐
datétény állt az élen 30 ponttal, a 2. helyezett Nimródnak 28 
pontja volt.
A tavaszi nyitó fordulóban a Ludovika SE II vendégeként 
nyertek 2­1­re, ezzel az élre ugrottak, és ezt a pozíciót meg‐
őrizték a bajnoki év végéig. Sorra nyerték a mérkőzéseket, 
köztük ismét 7­0­ra verték a Bp. Erdért alakulatát, 6­2­re 
győztek a Puebla, és 6­1­re a Mészöly FS II ellen. A legna‐
gyobb rivális, a Budatétény ellen 1­1 lett az eredmény, majd 
következett az utolsóelőtti fordulóban a BAK. Ezt az össze‐
csapást 4­2­re nyerték, ezzel eldőlt a bajnoki cím sorsa, még 
az is „belefért”, hogy a záró fordulóban veszítsenek 4­2­re

a Szent István ellen. A Nimród SE végül 56 ponttal lett bajnok 
az 52 pontos Budatétény előtt.
A mérleg: 18 győzelem, 2 döntetlen, 2 vereség, és a gólkülönb‐
ség 87­22 volt. A házi gólkirály 13 találattal Újvári Marcell lett.
­ Az induláskor nem volt határozott cél a helyezést illetően, 
csak arra törekedtünk, hogy minél több mérkőzést megnyer‐
jünk – nyilatkozta Könczey Zsolt a Nimród SE játékos­edzője 
– A tervünk megvalósult, és a sorozatos győzelmek bajnoki cí‐
met értek. Hogy milyen lesz a folytatás, azt még nem tudom, 
de szeretnénk BLSZ II. osztályú csapat lenni. 

A Nimród végül úgy döntött, hogy vállalja a Budapest másod‐
osztályt, és bár a 2025­ös év második felében érthetően keve‐
sebb volt a győzelme, azért egy osztállyal feljebb is megállta a 
helyét és a kiesés elkerülésére jó esélye van. 
Érdekesség, hogy az egyesület a Griff and Bulls csapatával kö‐
tött megállapodást a kötelező utánpótlás biztosításra, és az 
együtműködés keretében fiatal labdarúgóknak is játéklehetősé‐
get adnak a BLSZ II­ben.

Tavasszal folytatódott a győzelmi sorozat, és mivel a riválisok 
botlottak, a kezdő forduló után az Unione az élre állt, és a sze‐
zon végéig megőrizte ezt a pozíciót. A győzelmek közé becsú‐
szott egy vereség, attól a Zuglói Medvéktől kaptak ki 2­1­re, 
akiket ősszel 8­0­ra vertek. Már biztos bajnokként fogadták a 
hajrában a riválisokat, és az utolsóelőtti fordulóban 6­0­ra 
verték az Újpesti Haladást, majd a záráskor 3­0­ra nyertek az 
Inter 04 ellen.

Az Unione FC II mérlege: 23 győzelem, 2 döntetlen, 1 vere‐
ség, és a gólkülönbség 120­21. A házi gólkirály Kovács Mar‐
cell lett 34 találattal.
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Győzelemmel kezdte a bajnoki évet a BLSZ IV. osztály 2. cso‐
portjában a Lions FC, de a 2. fordulóban kikaptak 3­0­ra az 
Őrmezőtől. Mint később kiderült ez volt az egyetlen vereség 
az őszi idényben. Győzelmek következtek, és a 6. fordulóban 
átvették a vezetést a tabellán. Csak a rivális Hungarian Talents 
elleni összecsapás végződött döntetlenre, és ezzel a teljesít‐
ménnyel három pontos előnnyel zárták az őszt.

Listavezetőtől méltóan nagyszerűen indult a tavasz, hat mér‐
kőzést nyertek zsinórban, és a 17. fordulóban már nyolc pont 
volt az előny. Ezután viszont egy hullámvölgy következett, 
vereség a Lőrinci Kitartástól és az Egység alakulatától is. A 
BMC csapatát még sikerült megverni, de az utolsóelőtti fordu‐
lóban 3­2­re vesztettek a rangadón a Hungarian Talents ellen. 
Ekkor az előny két pontra csökkent, és ha a záró fordulóban 
nyer a Talents, akkor a Lions számára már a döntetlen sem lesz 
elég a bajnoki cím megszerzésére. A mindent eldöntő találko‐
zón, az Erős Vár ellen sikerült 4­0­ra nyerni, így 52 ponttal a 
Lions FC lett a bajnok az 50 pontos Hungarian Talents előtt.

A mérleg: 17 győzelem, 1 döntetlen, 4 vereség, a gólkülönbség 
71­29 volt. A házi gólkirály Hangla Daniel lett 17 góllal. 

BLSZ IV. osztály

A Dream Football SE veretlenül zárta az őszi idényt a BLSZ 
IV. osztály 1. csoportjában, csak kétszer játszott döntetlent, a 
Róna ellen 2­2, míg a Dinamo Torpedó ellen 4­4 volt. Nyert 
a legnagyobb rivális Duna SK valamint a Külker ellen is, így 
29 ponttal várhatta a tavaszi folytatást a két 28 pontos alaku‐
lat elött. Több nagykülönbségű győzelmük is volt, ezek kö‐
zül kiemelkedett a Zuglói Kinizsi elleni 14­0.

A tavaszi idény viszont rosszul indult, 2­0­ra kikaptak a 
Merkapt együttesétől, és visszacsúsztak a 3. helyre. Mint ké‐
sőbb kiderült, ez volt az egy vereségük a bajnoki szezonban, 
ettől kezdve csak nyertek, tíz győzelmet aratva zsinórban. A 
bajnoki címre még esélyesek közül a Külker együttesét 1­0­
ra, míg a Duna SK­t 4­0­ra győzték le, így a 15. fordulótól 
már 3 pont előnnyel álltak a tabella élén, és ezt a pozíciót 
megőrizték a szezon végéig. 

A bajnoki címet 59 ponttal szerezték meg az 56 pontos Duna 
SK előtt. A gólkülönbség is figyelemreméltó, 112­25 volt. A 
lőtt gólokból 29 Berta Norbert nevéhez fűződik, ezzel a 2. 
helyen végzett a csoport góllövőlistáján. Harmadik lett Elek 
Gergő 26, míg ötödik Apsai Szvjatoszláv 21 találattal.

A BLSZ IV. osztály 3. csoportjában a bajnoki cím sorsa csak 
az utolsó fordulóban dőlt el. A két rivális, a III. Kerületi TVE 
II és a Csepel FC II fej­fej mellett haladt végig, majd a záró 
fordulóban egymással találkoztak. Az összecsapást a Kerület 
nyerte, így az óbudaiak lettek a csoport bajnokai.
Gólzáporos győzelmekkel kezdte a bajnoki évet a III. Kerü‐
let, 10­1­re   verték a Palota SE II együttesét, majd 13­0­ra 
nyertek a CsHC 94 FC II ellen. Négy győztes mérkőzés után 
következett egy 3­3­as döntetlen a Flotta 2001 II­vel, aztán 
ismét győzelmek következtek. Az utolsó őszi fordulóban ke‐
rült sor a Csepel SC II elleni rangadóra, amit 4­2­re nyert a 
Kerület. Ez a győzelem azt jelentette, hogy a TVE három 
pontos előnnyel várhatta a tavaszt.

A tavaszi idény nyitó fordulójában azonban elszenvedte első 
vereségét a Kerület, kikapott 3­2­re a Palota SE­től, így el‐
tűnt a három pontos előny. Az idény hátralévő szakaszában 
viszont nem hibázott a Kerület és a Csepel sem, így azonos 
pontszámmal várhatták az egymás elleni találkozójukat az 
utolsó fordulóban. Az összecsapást a III. Kerületi TVE II 
nyerte 2­0­ra, így a csoport bajnokai lettek 37 ponttal a 34 
pontos Csepel SC II előtt. 

A III. Kerületi TVE mérlege: 12 győzelem, 1 döntetlen, 1 ve‐
reség, és a gólkülönbség 111­18. A bajnoki arany mellett a 
gólkirályi cím is az óbudaiakhoz került, Papp Milán 37 talá‐
latot ért el.

A BLSZ IV. osztály 4. csoportjában magasan kiemelkedett az 
Ikarus BSE II. Öt győzelemmel kezdték a szezont, majd a 6. 
fordulóban 2­2­es döntetlent játszottak a STAND98 II csapa‐
tával. Következett három újabb győzelem, és a 10. fordulóban 
szenvedték el egyetlen vereségüket, 3­0­ra kaptak ki a Sza‐
badkikötő II­től. A győztes mérkőzések között több nagykü‐
lönbségű is volt, így a Puebla SE II ellen 10­0, az Újpesti 
Haladás II együttesét 11­0­ra verték, és az Inter 04 ellen 15­0 
lett végeredmény. Az őszi idényt 25 ponttal zárták, akárcsak a 
Szabadkikötő, de nekik jobb volt a gólkülönbségük, ezért az 
Ikarus a 2. helyről várhatta a tavaszi folytatást.

A tavaszi nyitányon viszont helyet cseréltek, mert jobb lett az 
Ikarus gólkülönbsége, és innen kezdve már végig az élen ma‐
radtak. Valamennyi mérkőzésüket megnyerték, míg a riválisok 
botlottak, és az Ikarus egyre növelte előnyét. Ismét voltak 
nagykülönbségű győzelmek, mint 13­0 az Egészség DSE II 
ellen, és 19­3 lett az eredmény az Újpesti Haladás II­vel vívott 
mérkőzésen. A végére 55 ponttal rendelkezett az Ikarus, és a 
2. helyezett Szabadkikötőnek csak 40 pontja lett.

A mérleg: 18 győzelem, 1 döntetlen, 1 vereség, és a gólkü‐
lönbség 127­18. A házi góllövőlista élén Erdélyi Bence és Fá‐
bián Richárd végzett holtversenyben egyaránt 14 találattal.

Sikeresen hajrázott 
 a Dream Football SE

A 6. fordulótól volt élen 
 a Lions FC

Az utolsó fordulóban lett bajnok
 a III. Ker. TVE II

Tizenöt pontos előnnyel lett
 bajnok az Ikarus BSE II
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A visszavágó gyors fordulatot hozott és kétgólos vereséget 
szenvedett a Csepel UFC  így 3­2­es összesítéssel a Balaton‐
lelle jutott fel az NB III­ba.

A mérkőzésen már a 21. percben sikerült ledolgoznia a hátrá‐
nyát a hazai csapatnak, egy szögletet ütött ki a csepel kapusa, 
azonban pechjére az ellenfél lába elé került a labda, aki egy‐
ből a kapuba lőtte azt. (1­0).
A 39. percben egy forgatást követően a bal oldalon vezetett 
támadást a Balatonlelle, Józsa Ádám fordult le a védőjéről, 
majd betört a tizenhatosra, ahonnan középre passzolta a lab‐
dát, az érkező Fazekas Ádám pedig hat méterről nem hibázott 
(2­0).
Az 55. percben Kovács Pétert kiállította a játékvezető, ezzel 
újra javultak a Csepel esélyei, de az emberelőny ellenére sem 
sikerült feltörniük hazaiak védelmét, sőt a legvégén még ők is 
megfogyatkoztak.

Balatonlelle SE ­ Csepel UFC 2­0 (2­0), összesítésben: 3­2
Balatonlelle, Balatonlellei SE Sporttelep, v.: Papp Ádám
Gólok: Borbély Ákos (21'), Fazekas Ádám (39')
Kiállítva: Kovács Péter Károly (55'), illetve Szabó Norbert 
Szilárd (90+2')

Balatonlelle SE: Bonnyai ­ Kelemen, Józsa, Fazekas, Hra‐
bovszki, Körmendy (Kovács Kristóf Gábor), Orsós (Barczi), 
Borbély (Kovács Péter Károly), Rédei, Németh, Posza (Fila).
Vezetőedző: Hegedűs Gyula.

Csepel UFC: Szabó Zsombor ­ Takács (Fülöp), Nemes, Béres, 
Pásztor, Sztraka (Mészáros), Bereczki (Lencsés), Simon (Tol‐
nay), Szabó Norbert Szilárd, Urbin (Jamoul), Grecsó.
Vezetőedző: Rebecsák Szilárd.
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2025. június 8­án 17:00­kor a Csepel FC USE Sporttelepen 
rendezték a Csepel UFC és Balatonlelle SE NB III­as 
osztályozó párharc első felvonását, amelyen a BLSZ I. 
bajnokságban ezüstérmet szerzett csepeliek 2­1­es 
győzelmet arattak.
Szép számú hazai nézőközönség előtt lépett pályára a 
Csepel UFC a vasárnapi első mérkőzésen. Pásztor Péter 
találatával a 37. percben a hazaiak szereztek vezetést, így a 
félidőben előnnyel vonulhattak az öltözőbe. A térfélcserét 
követően azonban 10 perc elteltével Orsós Tamás révén 
egyenlíteni tudott a Somogy vármegyei bajnok. Már­már 
úgy nézett ki, hogy döntetlennel ér véget a találkozó, 
azonban a lefújás előtt a 90. percben csereként beálló 
Mészáros László a mérkőzés 92. percében befejelte a 
győztes találatot. A Csepel UFC előnnyel várhatta a 2025. 
június 15­én 17:00­kor Balatonlellén rendezendő 
visszavágót. 

Csepel UFC ­ Balatonlelle SE 2­1 (1­0)
Budapest, Csepel FC USE Sporttelep (Hollandi út), 
v.: Fehérvári Patrik
Gólok: Pásztor Péter (37'), Mészáros László (90+2'), illetve 
Orsós Tamás Gábor (55')

Csepel UFC: Szabó Zsombor ­ Takács, Nemes, Béres, 
Pásztor, Sztraka, Bereczki (Mészáros), Szabó Norbert 
Szilárd, Urbin (Fülöp), Jamoul (Simon), Grecsó.
Vezetőedző: Rebecsák Szilárd.

Balatonlelle SE: Bonnyai ­ Kelemen (Kovács Kristóf 
Gábor), Józsa, Fazekas, Hrabovszki, Körmendy, Orsós 
(Barczi), Borbély, Németh (Kovács Péter Károly), Sipaki, 
Posza (Fila).
Vezetőedző: Hegedűs Gyula.

 A Hollandi úti közönség az első meccs után méltán bizakodhatott 

 Győzelem után vereség  
Nem sikerült a feljutás a Csepel UFC­nek
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 A BLSZ bajnokság osztályaiban történt  
változások 2025­ben

Interjú Bodoki Józseffel, a Versenybizottság elnökével
A korábbi évekhez hasonlóan a 
2024/2025­ös szezonban is négy osz‐
tályban zajlott a BLSZ felnőtt csapatai‐
nak bajnoksága. Rendkívüli esemény 
nélkül zajlott a bajnoki év, és eredmé‐
nyesen fejeződött be. 2025 nyarától az 
osztályok száma változatlan maradt, de 
az előző szezontól eltérően a BLSZ IV. 
osztályban a négy csoport helyett csak 
három csoportban indult a bajnokság. 
Az osztályokban történt változásokról 
Bodoki Józseffel, a BLSZ Versenybi‐
zottság elnökével készült interjúban 
részletesen beszéltünk, és a kupákról is 
szót ejtettünk.

­A BLSZ I. osztályban milyen változás 
történt 2025 nyarán?

­A bajnok Unione FC nem kívánt élni 
jogával, nem indult az NB III­ba jutá‐
sért kiírt osztályozón, így helyette a 2. 
helyen végzett Csepel UFC 2022 csapa‐
ta indulhatott. Sajnos nem járt sikerrel 
az osztályozón, nem jutott fel az NB III­
ba. Az első mérkőzését ugyan megnyer‐
te hazai pályán 2­1­re a Balatonlelle el‐
len, de a visszavágón kikapott 2­0­ra, 
így a BLSZ I. osztályban folytatta sze‐
replését. Az NB III­ból egy fővárosi 
csapat, a Kelen SC kiesett, így vissza‐
került ide. Az I. osztályból búcsúzott, 
ugyan nem végzett kieső helyen a II. 
Kerület UFC, de mivel visszajött a Ke‐
len SC, és nem jutott az NB III­ba a 
Csepel UFC, a 14. helyezett is kiesett. 
Kieső volt még a Budai FC meg az UD‐
SE­Gázgyár együttese. Felkerült a 
BLSZ II. osztályból az első két helyen 
végző Nagytétényi SE és az Ikarus BSE 
gárdája.

­Ezek a változások hogyan érintették a 
BLSZ II. osztályt?

­A II. osztályba került a BLSZ I. osz‐
tályból kieső II. Kerület UFC valamint a 
Budai FC, de a harmadik kieső, az 
UDSE­Gázgyár csak a BLSZ III. osz‐
tályba nevezett. A Nimród SE, a TFSE 
II és az Unione FC II, mint a BLSZ III. 
osztály három csoportjának bajnokai, 
míg felkérés alapján a Budatétény SE 
jutott fel a BLSZ II. osztályba. A II. Ke‐
rület UFC kiesett a BLSZ I. osztályból

a tartalék csapatának búcsúznia kellett 
ebből az osztályból.

­Miként alakultak a csoportok az alacso‐
nyabb osztályokban?

­A BLSZ III. osztályban három 14­es 
létszámú csoportokban zajlik a bajnok‐
ság. Ide nevezett a II. osztályú joggal 
rendelkező UDS­Gázgyár, míg Dream 
Football SE, a Lions FC, a III. Kerületi 
TVE II, és az Ikarus BSE II, mint a 
BLSZ IV. osztály négy csoportjának 
bajnoka jutott fel. Másodikként feljutott 
még a Duna SK, Csepel SC II. A meg‐
maradt egy üres helyre feltöltés során az 
FC Hungarian Talents alakulata jutott 
fel a BLSZ III. osztályába. A BLSZ IV. 
osztályba rendben lezajlott a nevezés, de 
az előző évektől eltérően a négy csoport 
helyett csak három csoport indult. A Ti‐
zenhárom FC nem vállalta a BLSZ III. 
osztályú bajnokságban való szereplést, 
így maradt a BLSZ IV. osztályban. Az 1. 
valamint a 2. csoportot 14­14 csapat al‐
kotja, míg a 3. csoportban 13 együttes 
szerepel.

­Milyen rendszerben zajlik az utánpótlás 
csapatok bajnoksága?

­A BLSZ ifjúsági bajnokságba az U19­
es korosztályba 18 csapat nevezett. Az 
alapszakasz után rájátszásos rendszer‐
ben folytatódnak a küzdelmek. Az U17­
es korcsoportba 16 csapat szerepel, míg 
az U16­ba 19 együttes nevezett, és itt az 
alapszakasz után következik a rájátszás. 
A BLSZ serdülő bajnokságban az U15

korosztályban 17 csapat indult. A nagy‐
pályás U14­ben 10 csapat részvételével 
indult a szezon, de közben a Csepel FC 
USE visszalépett. Az U14 ¾ pályás 
bajnokság 1. csoportjába 12 csapat, a 2. 
csoportban szintén 12 csapat, míg a 3. 
csoportba 14 csapat nevezett. Ez utób‐
biból közben a Maximo SE visszalé‐
pett. Az U13 ¾ pályás bajnokságba 99 
csapat nevezett, és 13 csoportba kerül‐
tek a résztvevők. Hét csoport 8 csapa‐
tos, míg 6 csoport 7 csapatos. Közben 
ez a korosztály egy csapattal csökkent, 
mert a Ludovika SE visszalépett. Sze‐
repelnek csapataink az MLSZ regioná‐
lis bajnokság Közép­Keleti 
csoportjában is az U19, az U17, az U15 
valamint az U14 korcsoportokban.

­A BLSZ a bajnokságok mellett kupá‐
kat is rendez, és ezeknek hagyománya 
van. A kupákban milyen eredmények 
születtek?

­A 49. Budapest Kupára 48 csapat ne‐
vezett a 2024/2025­ös szezonban. A 
döntőben a TFSE 2­1­re nyert a 43. sz. 
Építők ellen. A jubileumi 50. Budapest 
Kupa küzdelmei 2025 szeptemberében 
kezdődtek 58 csapat részvételével, és a 
kupasorozat a harmadik fordulóval 
folytatódik 2026 tavaszán a legjobb 16 
között. Emellett ismét megrendeztük az 
Egri­Erbstein Kupát a 2024/2025­ös 
szezonban immár harmadik alkalom‐
mal 21 csapat részvételével. A finálé‐
ban a Hungarian Talents FC 2­0­ra 
nyert a BEAC ellen.



Országos kitekintő az NB I­től az NB III­ig
Az előző évekhez hasonlóan a Nemzeti 
Bajnokságban szereplő fővárosi csapa‐
tok teljesítményét is értékeljük. Meg‐
nézzük, hogy a 2024/2025­ös bajnoki 
évben milyen helyezéseket értek el, és 
hogy állnak az adott osztályokban a 
2025/2026­os szezon őszi idényének a 
végén.
A 2024/2025­ös bajnoki évben az NB I­
ben 3, az NB II­ben 5, és az NB III cso‐
portjaiban 11 csapat képviselte Buda‐
pestet. A 2025/2026­os szezonban az 
NB I­es együttesek száma maradt 3, és 
az NB II­ben is maradt 5 csapat. Válto‐
zás történt az NB III­as alakulatok szá‐
mában, mert kiesett a Kelen SC, és az 
osztályozón nem sikerült kiharcolni a 
feljutást a Csepel UFC gárdájának, így a 
harmadik vonalban csak 10 csapat kép‐
viseli a fővárost.

NB I

2024/2025
1. Ferencvárosi TC (69 pont), 5. MTK 
Budapest (46), 7. Újpest FC (41).

A Ferencváros remekül kezdte a sze‐
zont, hat győzelemmel indított. Ez a 
szép sorozat Pakson megszakadt, de az 
ott elszenvedett vereséget ismét sikerek 
követték. Október végétől viszont 
visszaesés jött, a négy döntetlen mellett 
csak egyszer nyertek a zöld­fehérek. 
Hazai pályán nem tudták legyőzni a ki‐
eső helyen álló Debrecent, és a Diós‐
győr is ponttal távozott az Üllői útról. 
Az idény egy győzelemmel zárult, így 
egy pont hátránnyal fejezték be az ősz a 
Puskás Akadémia mögött. Igaz, egyel 
kevesebb mérkőzést játszottak a nem‐
zetközi kupaszereplés miatt. A tavaszi 
idény kezdetén pótolták a halaszott Za‐
laegerszeg elleni találkozót, amely dön‐
tetlennel végződött, de a folytatás sem 
sikerült a legjobban. A zöld­fehérek 
vesztettek a Puskás Akadémia vendége‐
ként 1­0­ra, majd hazai pályán a Paks 
ellen 2­0­ra, így a 21. fordulóban már öt 
pont volt a hátrány. Ezután viszont be‐
lendült a Ferencváros, a hátralévő 12 
mérkőzésből 9 győzelemmel végződött, 
és 3 döntetlennel zárult. A döntés az 
utolsó fordulóra maradt az ETO elleni 
összecsapásra. A zöld­fehéreknek a dön‐
tetlen is elég lett volna a bajnoki cím‐
hez, de győztek 2­1­re, és így az Üllői 
útra került az aranyérem.

Az MTK Budapest sikeresen rajtolt, há‐
rom győzelemmel indítottak, ezekből 
kettőt idegenben nyertek, Zalaegersze‐
gen és Győrben is diadalmaskodtak. 
Egy rövid megtorpanást követően ismét 
remekeltek a kék­fehérek, négy győzel‐
met szereztek zsinórban és ott voltak a 
dobogón. Az őszi idény hajrájában be‐
csúszott két vereség, de így is a 4. hely‐
ről várhatták a tavaszi folytatást. A 
nyitány jól sikerült, 0­0 lett a Ferencvá‐
ros ellen, de két vereség következett, 
hazai pályán a Debrecentől, majd a 
Kecskeméten. Sikerült javítani, legyőz‐
ték a 4­0­ra a Diósgyőrt, és az Újpest el‐
len idegenben nyertek 5­1­ra. A 
folytatásban a kék­fehérek őrizték pozí‐
ciójukat a középmezőny élén, és az 5. 
helyen végeztek.

Újpesten a tulajdonosváltás után biza‐
kodtak, és valóban jobban szerepeltek, 
mint az előző bajnoki évben, hiszen az 
őszi szezon végén a 6. helyet foglalták 
el. Jobban is állhattak volna, ha hozzák 
azokat a mérkőzéseket, melyeken mel‐
lettük szólt a papírforma. A tavaszi 
idény 15 mérkőzésén csak 14 pontot 
szereztek, így nem léptek előrébb, és 
végül a 7. helyen zártak.

2025/2026 az őszi szezon után:

2. Ferencvárosi TC (34 pont), 8. Újpest 
FC (22). 9. MTK Budapest (21).

A bajnoki címvédő Ferencvárosnak az 
őszi szezon után megkellett elégedni a 
2. hellyel, mert pályaválasztóként olyan
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 mérkőzéseket vesztett el, melyeket pa‐
pírforma szerint nyerni kellett volna. 
Győztesen távozott az Üllői útról a Pus‐
kás Akadémia, a Zalaegerszeg, a Nyír‐
egyháza meg a Debrecen is, és csak 
döntetlent játszottak a Paks valamint a 
Diósgyőr együtteseivel. A zöld­fehérek 
őszi mérlegén javított, hogy idegenben 
sikeresek voltak. Elhozták a három pon‐
tot Győrből valamint Kisvárdáról, és 
visszavágtak a Puskás Akadémiának 
meg a Debrecennek is.
Az Újpest FC jól kezdett, nyert a Diós‐
győr ellen, majd elhozott egy pontot 
Győrből, de ezt követően rapszodikusan 
szerepeltek. A 13. forduló után csak két 
pont választott el a lila­fehéreket a kieső 
helytől. Ekkor edzőcsere történt, Bodor 
Boldizsár vette át a csapatot, és az utolsó 
öt fordulóban három győzelmet arattak, 
és felzárkóztak a középmezőnybe. Az 
őszi szezon után újabb változásra került 
sor a szakmai stábban, Dárdai Pál lett a 
sportigazgató és Szélesi Zoltán a vezető‐
edző.  

Az MTK Budapest az indulást követően 
a szélsőségek csapata volt. A Diósgyőrt 
5­0­ra verték, majd 7­2­re kikaptak a 
Győrtől. A folytatásban is váltakozóan 
jöttek az eredmények, majd a hajrában 
visszacsúsztak a kék­fehérek, az utolsó 
öt fordulóban csak egy pontot sikerült 
szerezniük. Vélhetően ez is meghatározó 
volt abban, hogy elköszöntek Horváth 
Dávid vezetőedzőtől. 

 Sorozatban hetedik alkalommal lett bajnok a Ferencváros 



NB II

2024/2025
3. Vasas FC (52 pont), 8. Budapest 
Honvéd FC (40), 9. BVSC­Zugló (38), 
11. Soroksár SC (35), Budafoki MTE 
(35).

A Vasas célja változatlanul az NB I­be 
jutás volt, és az őszi teljesítménye alap‐
ján erre volt esélye. A feljutó helyektől 
csak három ponttal voltak lemaradva a 
tavaszi folytatás előtt. Tavasszal is vé‐
gig versenyben voltak a piros­kékek, és 
a döntés az utolsó fordulóra maradt. A 
2. helyen álló Kazincbarcikának 52 
pontja volt, míg a Vasas 51 ponttal a 3. 
helyen várta a szezon zárását. Ha a pi‐
ros­kékek nyernek, és a rivális nem sze‐
rez egy pontnál többet, akkor a Vasas a 
feljutó. A Kazincbarcika döntetlent ját‐
szott a Kisvárdával, de a Vasasnak nem 
sikerült győznie a Honvéd ellen, 2­2 lett 
az eredmény, így a tabellán nem válto‐
zott a sorrend.

Nagy csalódás volt a Honvéd őszi sze‐
replése, 13 ponttal az utolsó helyen zár‐
tak. A téli szünetben jelentős változás 
történt a kispestieknél a szakmai stáb‐
ban és a játékoskeretben is, és egyre 
jobban szerepeltek. Kétszer annyi pon‐
tot szereztek tavasszal, mint ősszel, és 
így a középmezőnyben végeztek.
Kellemes meglepetés volt a BVSC­
Zugló teljesítménye, hiszen az előző 
bajnoki évben a kiesés elkerüléséért 
harcoltak, ebben a szezonban viszont 
stabil középcsapat voltak. A középme‐
zőnyben végzett a Soroksár és a Buda‐
fok is, hasonló helyen fejezték be a 
szezont, mint az elmúlt bajnoki évben.

2025/2026 az őszi szezon után: 
1. Budapest Honvéd FC (32 pont), 2. 
Vasas FC (29), 12. BVSC­Zugló (14), 
13. Budafoki MTE (14), 14. Soroksár 
SC (13).

A Honvéd és a Vasas is úgy folytatta az 
új bajnoki évben, ahogy az előzőt befe‐
jezte, ismét megpályázták az NB I­et. 
Lendületben voltak, és az őszi idényben 
végig az élmezőnyben foglaltak helyet. 
Érdekesen alakult a hajrá, és a 13. for‐
dulóban a Vasas állt az első helyen. A 
14. fordulóban rendezték a Vasas – 
Honvéd ragadót, amit a kispestiek nyer‐
tek 2­1­re. Ekkor azonos lett a pontszá‐
muk, majd az utolsó fordulóban a Vasas 
2­1­re vesztett Ajkán, míg a Honvéd 
nyert 3­0­ra a BVSC­Zugló ellen, így

három pont előnnyel a Honvéd lett az 
őszi bajnok.
A BVSC­Zugló, a Budafok és a Sorok‐
sár csalódást okoztak, a vártnál gyen‐
gébben szerepeltek. Az előző bajnoki 
évben ezek az együttesek stabil közép‐
csapatok voltak, ezen az őszön viszont 
lecsúsztak a kieső zónába. A BVSC­
Zugló meg a Budafok csak egy pont 
előnnyel van a kieső helytől, és a Sorok‐
sár annyi pontot szerzett, mint a kieső 
helyen álló Szentlőrinc, egyel több győ‐
zelmének köszönheti, hogy előrébb áll a 
tabellán.

NB III

2024/2025 Dél­Keleti csoport:
4. Vasas FC II (62 pont), 5. ESMTK 
(62), 7. Budapest Honvéd II (40), 10. 
Csepel SC (29), 13. Pénzügyőr SE (27), 
14. BKV Előre (27). 

Jól kezdte a bajnoki évet az ESMTK és 
a Vasas II is. Az őszi idényt az erzsébe‐
tiek 35 ponttal a 3. helyen zárták, és ott 
volt a nyomában egy ponttal lemaradva 
a Vasas II. A folytatásban is elérhető volt 
a dobogóra jutásra, ám a piros­kékek a 
hajrában az élen állóktól vereséget szen‐
vedtek, így csak a 4. helyen végeztek. 
Az ESMTK a tavaszt valamivel gyen‐
gébben kezdte, a hajrában viszont reme‐
kelt az erzsébeti alakulat, hét 
mérkőzésből ötöt nyert és két találkozó 
végződött döntetlenre, ez azonban csak 
arra volt elég, hogy pontszámban beér‐
jék a Vasast. A Honvéd stabil középcsa‐
pat volt, és az újonc Csepel nem okozott 
csalódást. A Pénzügyőr és a BKV Előre 
viszont gyengén teljesített, épphogy el‐
kerülték a kiesést.

2025/2026 Dél­Keleti csoport az őszi 
szezon után:
2. ESMTK (32 pont), 4. III. Ker. TVE 
(31), 5. Vasas FC II (30), 8. Csepel SC 
(25), 11. Budapest Honvéd FC II (22), 
12. BKV Előre (18).

Az ESMTK az előző évhez hasonlóan 
jól teljesített, a „hivatalos” őszt az élen 
zárta, de az előrehozott két fordulóban 
vesztett, így a 2. helyről várhatja a ta‐
vaszt. A III. Kerület három győzelem‐
mel fejezte be az idényt, és ezzel 
pontszámban beérte a 3. helyezett Gyula 
együttesét. A Vasas II is ott van a dobo‐
góra esélyesek sorában. A Csepel meg‐
bízható középcsapat, míg a Honvéd jó 
hajrával felzárkózott a középmezőnybe. 

2024/2025 Észak­Nyugati csoport: 
6. III. Ker. TVE (48 pont), 11. Újpest 
FC II (29), 16. Kelen SC (19).

Az előző bajnoki évben a III. Kerület a 
dobogóra is esélyes volt, de végül a 3. 
helytől egy pont hiányzott. Ebben a sze‐
zonban viszont gyengébben szerepeltek, 
és az őszt a középmezőnyben zárták. A 
tavaszi folytatás is hasonló volt, a 24. 
forduló után csak a 9. helyen álltak. A 
hajrá viszont nagyszerűen sikerült, hat 
mérkőzésből ötöt nyertek és egy döntet‐
lenre végződött, így a 6. helyen fejezték 
be a bajnoki évet. Az Újpest jól kezdett, 
de az ősz végére visszacsúszott a 11. 
helyre, és ezt a pozíciót megtartotta a 
bajnoki év végéig. A Kelen a bajnoki év 
végén búcsúzni kényszerült.

2025/2026 Észak­Nyugati csoport az 
őszi szezon után:
15. Újpest FC II (11 pont).

A csoportban csak a lila­fehérek képvi‐
selik a fővárost, mert a III. Ker. TVE 
máshova került, míg a Kelen kiesett. Az 
Újpest gyengén teljesített, kieső helyen 
áll, és jelentős javulásra van szükség, 
hogy megőrizze tagságát az NB III­ban.

2024/2025 Dél­Nyugati csoport:
3. Ferencváros TC II (63 pont), 9. MTK 
Budapest II (38).

A Ferencváros megbízhatóan teljesített, 
a középmezőny végén zárta az őszi 
idényt, és csak három ponttal maradt el 
a dobogós helytől. A tavaszi folytatás‐
ban még eredményesebbek voltak a 
zöld­fehérek, és sikerült a bronzérem. 
Az MTK az őszi hajrában botladozott, 
így csak a 11. helyről várhatták a ta‐
vaszt. Ekkor viszont javítottak a kék­fe‐
hérek, és stabil középcsapat voltak

2025/2026 Dél­Nyugati csoport az őszi 
szezon után:
6. Ferencváros TC II (32 pont), 7. MTK 
Budapest II (29), 15. Pénzügyőr SE 
(11).

A Ferencváros akárcsak az előző bajno‐
ki évben, most is a középmezőny éléről 
pályázhat a dobogóra, hiszen csak há‐
rom pont a hátránya. Az MTK jobban 
szerepelt, mint egy évvel korábban, 
most a középmezőny élcsoportjában 
foglalnak helyet. Ebbe a csoportba ke‐
rült a Dél­Keletiből a Pénzügyőr, de 
akárcsak ott, most itt is a kieső zónában 
van.
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Hagyomány, hogy a téli időszakban te‐
remtornákat szervez a BLSZ a holtsze‐
zon tartalmas kitöltésére. Évtizedes 
múltra tekint vissza a felnőtt férfi torna, 
és az utánpótlás is több korosztályban. 
Ezek a tornák 2025­ben is megrende‐
zésre kerültek és természetesen a to‐
vábbra is nagy népszerűségnek örvendő 
Öregfiúk, OldBoys, Veterán tornák is. 

Felnőtt Teremtorna

2025. december 13­án került sor a 
BLSZ Felnőtt Téli Teremtorna döntő 
napjára a budafoki Fonyódi Antal 
Sportcsarnokban. A sorozatban hat tor‐
nagyőzelmet arató Airnergy FC távollé‐
tében a Mészöly FS magabiztosan, 
gólgazdag mérkőzésekkel nyerte meg a 
tornát.

Az első negyeddöntő mérkőzés mindkét 
résztvevője ugyanaz a sportszervezet 
volt. A Mészöly Focisuli első és máso‐
dik csapata küzdött egymás ellen az 
elődöntőbe jutásért. A mérkőzésen a pa‐
pírforma érvényesült, a 4­1­es első fél‐
idei eredményt a második félidőben 
lemásolták a csapatok, így a Mészöly 
első számú csapata 8­2­es eredménnyel 
jutott az elődöntőbe.

A második negyeddöntőt a BLSZ IV­
ben szereplő BÜSKE csapata játszotta a 
BLSZ I­es Testvériség­Újpalota SE­vel. 
Gyors vezetést szerzett az esélyesebb 
Testvériség, azonban ugyanolyan gyor‐
san ki is tudott egyenlíteni a BÜSKE.
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Tornák teremben és szabadtéren

A félidő vége előtt ismét a Testvériség 
szerzett vezetést, amely innen már nem 
engedte ki a győzelmet a kezéből. A má‐
sodik félidőben tovább növelve előnyét 
és 5­2­es győzelmet aratott.

Az Újpesti Haladás FC és „33” FC mér‐
kőzésén a vendégek villámrajtot vettek 
és már az első percben vezetést szerez‐
tek egy távoli ívelésből. A C csoportot 
megnyerő Haladás azonban lassan felül‐
kerekedett ellenfelén és a félidei szünet‐
re már megfordították az eredményt 
(3­1). A második félidőben már esélyt 
sem adtak a „33” FC­nek és 8­2­es vég‐
eredménnyel nyerték meg a mérkőzést  
Az utolsó mérkőzést két csoportgyőztes 
csapat, az AC Villám és a Hidegkúti SC 
vívta. A várakozásoknak megfelelően a 
legszorosabb negyeddöntős párharc

valósult meg. A Hidegkút kezdett job‐
ban, rövid időn belül 2­0­ás előnyre tet‐
tek szert. A félidei szünetre azonban már 
3­2­es AC Villám vezetéssel vonultak a 
csapatok. A második félidő elején a Hi‐
degkút ledolgozta a hátrányát, azonban 
az AC Villám ismét rá tudott tenni egy 
lapáttal és a gólokban leggazdagabb 
mérkőzésen 8­5­ös győzelmet aratott. A 
Hidegkút azonban a mérkőzés után óvást 
nyújtott be a torna Versenybizottsága ré‐
szére jogosulatlan játékos szerepeltetése 
miatt, amelyet a VB elfogadott, így a 
mérkőzés végeredményét 3­0­ás gólkü‐
lönbséggel a Hidegkúti SC javára iga‐
zolta.

Az elődöntők első mérkőzésén a Mé‐
szöly esélyt sem adott az Újpesti Hala‐
dásnak. Végig dominálva ismét 8­2­es 
győzelmet aratott, amely a döntőbe ju‐
tást jelentett számára.

A második elődöntőben a Hidegkút is‐
mét megtudta lepni ellenfelét egy gyors 
góllal. A gól után azonban alább hagyott 
a koncentrációjuk és a félidei szünetre 
már 3­1­es hátránnyal vonultak. A máso‐
dik félidő elején egy góllal zárkózott a 
Hidegkút, de a Testvériség újabb gólokat 
szerezve érvényesítette a papírformát és 
7­2­es eredménnyel jutott a döntőbe.   

Az Újpesti Haladás és a Hidegkút 
bronzmérkőzése izgalmasnak ígérkezett. 
A Hidegkút folytatta az előző mérkőzé‐
sek elején mutatott jó formáját és ezúttal 
is vezetést szerzett, amelyet a félidei 
szünetig tudott is tartani. A második fél‐
időre felrázta magát az Újpest Haladás 
gárdája és esélyt sem adva ellenfelének 

 A Mészöly Focisuli nyerte meg a felnőtt teremtornát 

 Wolf László az MLSZ budapesti társadalmi elnöke adta át a Mészöly Focisuli díját



6­3­as győzelemmel szerezte meg a tor‐
na harmadik helyét.

A döntő mérkőzést a Mészöly FS és a 
Testvériség­Újpalota SE vívta, akik a 
csoportmérkőzések során már találkoz‐
tak egyszer, akkor a Mészöly FS 4­0­ás 
győzelmet aratott. Mindkét csapat óvato‐
san kezdett, inkább a biztos védekezésre 
helyezték a hangsúlyt. A vezetést a 13. 
percben Sárosi­Menyhei Dávid Miklós 
találatával a Mészöly FS szerezte meg. A 
szünetig maradt az eredmény, a létszám 
viszont nem. Egy kakaskodást követően 
a Mészöly 8­as számú játékosa második 
sárga lapját begyűjtve a kiállítás sorsára 
jutott, így a Testvériség a második fél‐
időben 5 percig emberelőnyben játszha‐
tott, azonban nem tudta kihasználni a 
helyzeti előnyét, sőt inkább a Mészöly‐
nek volt nagyobb helyzete ez idő alatt. A 
kiegészülés után újabb gólt, majd pedig 
gólokat szerzett a Mészöly, így magabiz‐
tosan, 5­0­ás győzelmet aratott, amely 
tornagyőzelmet ért számára. 

Elődöntők
Mészöly FS – Újpesti Haladás 8­2
Testvériség SE ­ Hidegkúti SC 7­2

Bronzmérkőzés
Újpesti Haladás ­ Hidegkúti SC 7­3

Döntő
Mészöly FS – Testvériség SE 5­0

A torna gólkirálya 15 találattal Rázmán 
Ákos Levente (Újpesti Haladás FC), leg‐
jobb játékosa Sárosi­Menyhei Dávid 
Miklós (Mészöly FS), legjobb kapusa 
pedig Kovács Ádám (Mészöly FS) lett.
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Veterán teremtorna

A tervezetthez képest idén is plusz egy 
csoporttal bővülve zajlott az 54 év felet‐
tiek tornája, a három csoport első helye‐
zettje és a legjobb második került a 
legjobb négy közé. Meglepetésre az 
újonc Hidegkúti SC a selejtezők során 
kiélezett mérkőzésen felülmúlta a cím‐
védő Budatétényt, majd a torna döntőjé‐
ben a tavalyi bronzérmes 1.FC Skorpiót 
is megszorongatta, akik csupán a rendes 
játékidőt követő büntetőkkel bizonyul‐
tak jobbnak megszerezve ezzel a vete‐
rán bajnoki címet.

Elődöntők
Hidegkúti SC – BEAC 6­1
Skorpió – Ikarus BSE 3­1

Bronzmérkőzés
BEAC – Ikarus BSE 1­3

Döntő
Hidegkúti SC – Skorpió 2­2 b.u.:­ 0­2

A torna gólkirálya 6 találattal Magyar 
László az 1. FC Skorpió játékosa lett. 

Tóth Géza az 1. FC Skorpió Veterán 
csapatvezetője:
"A szervezéssel és a lebonyolítással 
minden rendben volt. A selejtezőket 
magabiztos játékkal tudtuk dominálni, a 
legjobb négy között pedig még színvo‐
nalasabb mérkőzéseken vehettünk részt. 
Számomra kissé meglepő, hogy az első 
osztályú csapatok ennyire kevesen ne‐
veztek. Összegségében pozitív tapaszta‐
lataim voltak az eseménnyel 
kapcsolatban, a tavalyi bronzérem után 
nagyon örülünk, hogy idén mi lettünk a 
bajnokok."

A helyezésekért járó díjakat dr. Borbély 
Zoltán az MLSZ budapesti társadalmi 
alelnöke és Antal Péter Versenybizottsá‐
gi tag adták át.

A tornán a 2021­ben elhunyt Lazsányi 
László emlékére a családja által felaján‐
lott különdíjat lányától és unokájától ve‐
hette át a döntő legjobb játékosaként dr. 
Fekete Sándor. Ezen kívül Tiringer 
László külön díjazásban részesítette az 
1.FC Skorpió csapatát. 

Old Boys teremtorna

Az Old Boys korosztály bizonyult idén 
a legaktívabbnak, 16 csapattal indult és 
a csoportok első helyezettjei játszhattak 
a legjobb négy között.
Az első elődöntő a végletekig kiélezett 
volt, az ESMTK az utolsó percben még 
kitudott egyenlíteni, azonban a büntető‐
párbajt már nem sikerült megnyerniük.
A II. Kerület gólzáporos mérkőzésen 
múlta felül a Budaörs csapatát.
A bronzmérkőzésen hiába a számos 
ESMTK próbálkozás, a címvédő Buda‐
örsi SC­nek a jobb helyzetkihasználás 
eredményeképp idén a harmadik helyet 
sikerült megszereznie.
A döntőben a veterán korosztályhoz ha‐
sonlóan itt sem bírtak egymással 24 perc 
alatt a csapatok, viszont a II. Kerület 
több sikeres büntetőt végre hajtva vívta 
ki magának a bajnoki címet.

Elődöntők
Budafok – ESMTK 2­2 b.u.: 3­2
II. Kerület – Budaörsi SC 6­1

Bronzmérkőzés
ESMTK – Budaörsi SC 0­3

Döntő
Budafok – II. Kerület 3­3 b.u.:3­4

A torna gólkirálya 6 találattal az 
ESMTK csapatából Camin Róbert lett.

Pintye László a II. Kerület UFC csapat 
játékosa és ügyintézője:
"A korábbi években szinte mindig a leg‐
jobb négy között szerepeltünk, de to‐
vábbjutni sajnos nem sikerült.  Idén az 
elődöntőben a címvédő ellen jól jött ki a 
lépés, megérdemelten jutottunk a finálé‐
ba. A döntőben annak ellenére, hogy 
szerintem mi voltunk a kedvezménye‐
zőbbek, saját magunk ellenségei is vol‐
tunk. Több helyzetünk is kimaradt, 
szinte a sírból hoztuk vissza a meccset."



Öregfiúk Teremtorna

Az öregfiúk torna 12 csapattal indult, 
mely során a három csoport első és a 
legjobb második jutott az egyenes kiesé‐
ses szakaszba.
A színvonalas elődöntőket követően a 
bronzmérkőzésen a Hidegkúti SC maga‐
biztos játékkal tudta felülmúlni a B&K 
Mélykút csapatát. A fináléban ebben a 
korosztályban is a büntetők döntöttek, 
mely során a bátran futballozó Pest vár‐
megyei Tigre HC Vasad ellen végül a ta‐
valyi bronzérmes Pénzügyőr SE 
bizonyult pontosabbnak.

Elődöntők
Pénzügyőr SE – Hidegkúti SC 3­1
Tigre HSC Vasad – B&K Mélykút 4­3

Bronzmérkőzés
Hidegkúti SC – B&K Mélykút 5­2

Döntő
Pénzügyőr SE – Tigre HSC 2­2 b.u.: 2­0

A torna gólkirálya a B&K Mélykút játé‐
kosa Hegedűs Tibor lett 7 találattal.

Gerle Balázs a Pénzügyőr SE öregfiúk 
csapatának játékosa és ügyintézője:
"A korábbi évekhez hasonlóan idén is 
nagyon profi szervezést tapasztaltunk, 
beleértve a kimagasló helyszínt, minden 
az előírásoknak megfelelően zajlott.  
Homogén, erős mezőny indult idén, szo‐
ros és kiélezett mérkőzéseket játszhat‐
tunk. A sportszerű színvonal mellett a 
bíráskodást is rendben találtuk. Sportér‐
ték szempontjából számunkra ez tökéle‐
tes felkészülést jelentett a tavaszi szezon 
kezdete előtt. A tavalyi bronzérem után 
az idei győzelem még szebb és pozití‐
vabb emlékként marad meg bennünk."
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Téli Futsal UP

Az Igazgatóság a 2024/25­ös téli bajno‐
ki szünetben U11, U13 és U15­ös kor‐
osztályban szervezett futsal 
tornasorozatot. A 15 éven aluliaknál né‐
gyes döntő is volt, amely 2025. február 
23­án került megrendezésre a Pénzügy‐
őr SE, a Kispest SE, a Soroksár SC és 
az Aramis SE részvételével.

1. elődöntő
Pénzügyőr SE – Kispest SE (0­4)

Az első elődöntőt a Pénzügyőr SE és a 
címvédő Kispest SE vívta. A párharc el‐
ső percei szoros játékot hoztak, de a 
Kispest idővel átvette a mérkőzés irá‐
nyítását, amely aztán gólokban is meg‐
mutatkozott. 0­3­as vendég vezetéssel 
fordultak a felek. A 2. félidőben a Kis‐
pest tovább növelte előnyét beállítva a 
0­4­es végeredményt.

 2. elődöntő
Soroksár SC – Aramis SE (2­1)

A második elődöntőt a Soroksár SC és a 
tavalyi torna ezüstérmes csapata az Ara‐
mis SE vívta. A mérkőzés első góljára 
nem kellett sokat várni, gyorsan szerzett 
vezetést az Aramis. 
Nem sokkal rá érkezett a Soroksár vála‐
sza, így döntetlennel fordultak rá a felek 
a második félidőre, amelyben már 
mindkét csapat óvatosabb volt a táma‐
dásokat tekintve. Végül a csatát a vala‐
mivel kezdeményezőbb sárga­feketék 
döntötték el.

Bronzmérkőzés
Pénzügyőr SE – Aramis SE (1­9)

A bronzéremért vívott csata különösebb 
izgalmakat nem hozott. Az Aramis erőt 
merített a szorosan alakuló első mérkő‐
zéséből. A 3. helyért vívott meccsen gá‐
láztak a Pénzügyőrnek csak a szépítésre 
volt ereje. Kiütéses győzelmet szerzett 
az Aramis.

Döntő
Kispest SE – Soroksár SC (2­5)

A torna döntőjét a címvédő Kispest SE 
vívta a papíron esélyesebbnek tartott 
Soroksár SC­vel szemben. A Soroksár a 
korábbiakhoz hasonlóan már a mérkőzés 
elején magához ragadta a kezdeménye‐
zést az ellenfél térfeléig feltolva a védel‐
müket. A Kispest egy ideig kitartott, 
azonban a félidő közepéig bírta a hatal‐
mas nyomást, végül 0­3 lett a félidei 
eredmény. A szünetben a Kispest pró‐
bálta rendezni a sorait, amelynek meg is 
lett az eredménye, egy góllal közelebb 
zárkóztak. Majd ismét jött a hidegzu‐
hany számukra, a Soroksár gyorsan 
szerzett még két gólt, esélyt sem adva 
ellenfelének. A Kispest második gólja 
már csak a szépítésre volt elegendő.

A négyes döntő legjobb játékosának 
kijáró elismerést Tőzsér Patrik Noel 
(Soroksár SC), míg a legjobb kapus 
különdíjat Sabján Dániel István (Aramis 
SE) érdemelte ki.  

 Ismét nagy gólokat hozott az Öregfiúk teremtorna



2025.06.27­30 között Szlovákiában ke‐
rült megrendezésre a 4 város tornája, 
melyen Bratislava mellett Zágráb, Ljub‐
ljana és Budapest közel 400 sportolója 
mérhette össze tudását labdarúgás, ko‐
sárlabda, asztalitenisz, atlétika, röplabda 
és kézilabda sportágakban.

Megszokott módon 2x30 perces találko‐
zókon léphettek pályára labdarúgóink az 
FK Rača Sporttelepen.

Budapest – Bratislava 0­1

Első mérkőzésünkön a hazai csapat kez‐
dett jobban, azonban a 2. félidőre magá‐
hoz tért a budapesti csapat is. Több 
ígéretes helyzet adódott mindkét olda‐
lon, igazán küzdelmes mérkőzést láthat‐
tunk. Az 54. percben egy lesgyanús 
szituációt követően a pozsonyiak ki‐
használták a budapestiek pillanatnyi bi‐
zonytalanságát, kilenc méterről 
szerezték meg a számukra 3 pontot érő 
találatot. Az utolsó percekben már nem 
tudtunk kiegyenlíteni.

Budapest – Zágreb 0­0

A második találkozón a horvátok kezd‐
tek valamivel jobban, majd 2. félidőtől a 
mérkőzés szinte végig kiegyenlítetté 
vállt. Ziccerek adódtak mindkét csapat 
előtt, gólt azonban egyik sem tudott sze‐
rezni. 
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Ljubljana – Budapest 1­2

A torna legjobb kezdését mutatta Buda‐
pest a szlovén csapat ellen. Több szépen 
felépített azonban eredménytelen táma‐
dást követően végül a 16. percben meg‐
tört a jég. Szuhorukov Alexandr a 16. 
percben bal oldalon megverve védőjét 
ziccerig vezette a labdát, majd magabiz‐
tosan lőtt a kapu jobb oldalába. Válasz a 
44. percben érkezett, egy középpályáról 
védők mögé beívelt labdát értékesített a 
ljbuljanaiak csatára. A budapestiek a be‐
kapott gól ellenére nem törtek meg. A 
torna talán egyik legszebb találata Go‐
rondi Albert nevéhez fűződik, aki az 53. 
percben a 16­os jobb sarkánál kicselez‐
ve ellenfelét lőtt a rövid felsőbe. A hát‐
ralévő percekben a budapestiek 
próbálkoztak többet, az előnyt azonban 
nem sikerült növelni. Az utolsó másod‐
percben még adódott egy szlovén hely‐
zet, melyet Magó Domonkos sikeresen 
hárított.

Zágrábbal holtversenyben végeztünk 4­
4 ponttal , jobb gólkülönbségnek kö‐
szönhetően azonban a budapestiek ve‐
hették át az ezüstérmet. 

Héray László Szabolcs nyilatkozata:

Egy kiváló szervezésű tornán vehettünk 
részt, ahol minden adott volt ahhoz, 
hogy a gyerekek fejlődhessenek. Három 
viszonylag komoly mérkőzést tudtunk 

játszani. Nagyon nagy sikernek köny‐
veljük el, hogy a 2. helyet tudtuk elérni, 
hiszen az eddig toronymagasan kiemel‐
kedő horvát csapatot tudtuk magunk 
mögé utasítani, valamint külön pozití‐
vum, hogy a pozsonyi csapat a szlovák 
bajnok Szlovan Bratislava játékosaiból 
állt össze. Ez is emeli annak az értékét, 
hogy játékosaink, a viszonylag rövid 
felkészülés és együtt töltött idő, össze‐
szokás ellenére ilyen komoly eredményt 
sikerült elérniük, mellyel hozzájárultak, 
hogy Budapest lett az összesített bajno‐
ka a tornának. Köszönjük mind az öt já‐
tékosokat adó egyesület hozzáállását, 
hogy támogatásukkal ilyen nagyszerű 
válogatott állhatott össze. A srácoknak 
szép jövőt és sikeres sporteredményeket 
kívánunk.

A budapesti U16­os labdarúgó váloga‐
tott kerete: 

Magó Domonkos, Keresztes István Noel, 
Mezei Tamás, Ungi Ákos Gergely, Der‐
dák Márton, Bede Vajk Zsolt, Vései 
Marcell, Csongrádi András Csongor, 
Tomori Dorián, Gorondi Albert, Szabó 
Levente Huba, Oláh Csongor, Szugoru‐
kov Alexandr, Völgyi János Lajos, Bá‐
nóczi Szilárd, Bíró Máté Áron Edzők: 
Héray László Szabolcs, Tamási Gábor 
Milán Technikai vezető: Bodnár Dániel. 

Budapesti bronz a Négy város  tornáján



Öregfiúk bajnokság
Veretlenül nyerte a bajnokságot a Honvéd BKE
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Változatlanul három korcsoportban zaj‐
lott a BLSZ szervezésében az aktív pá‐
lyafutásukat befejező idősebb 
labdarugók bajnoksága. Az Öregfiúk 
bajnokságában 34 évtől játszanak és a 
mérkőzés ideje 80 perc. Az Old Boys 
mezőnyben 44 év az alsó korhatár, míg 
a Veteránoknál azok léphetnek pályára, 
akik már betöltötték az 54. életévüket. 

Az Öregfiúk I. osztályban a 2024/2025­
ös bajnoki évben 12 csapat szerepelt, és 
helycsere történt az élen, a címvédő 
MTK Budapest leszorult az első helyről, 
a bajnokságot a Honvéd BKE nyerte. 
Korábban ebben az osztályban az Újpest 
és a Ferencváros volt a meghatározó 
csapat, külön versenyt vívtak egymás‐
sal. A lila­fehérek zsinórban háromszor 
végeztek az élen, majd következtek a 
zöld­fehérek korszaka a 2020/2021­es 
bajnoki szezonig. Ettől kezdve az MTK 
Budapest vette át a főszerepet három‐
szor nyerve az aranyat. 

A 2023/2024­es szezonban megjelent 
„trónkövetelőként” a Honvéd BKE, azo‐
nos pontszámmal végzett a címvédővel, 
és a gólkülönbség döntött az MTK javá‐
ra. A 2024/2025­ös bajnoki évben vi‐
szont már a Honvéd diadalmaskodott, 
veretlenül végzett az élen. Az őszi 
idényt százszázalékos teljesítménnyel 
zárták, majd a tavaszi második forduló‐
ban 1­1­et játszottak a Ferencvárossal, 
de újabb győzelmek következtek, így 64 
ponttal zártak. A dobogó másik két fo‐
káért a Ferencváros és az MTK Buda‐
pest harcolt, végül mindketten 55 pontot 
gyűjtöttek, és jobb gólkülönbséggel a 
zöld­fehérek végeztek a 2. helyen.
Az I. osztály mezőnye úgy alakult a 
rajtnál, hogy a II. osztály bajnoka, a RE‐
AC nem vállalta a feljutást, ezért a 2. 
helyen végző Mélykút mellett a 3. he‐
lyezett Biatorbágy is felkerült az I. osz‐
tályba. A Szigetszentmiklós visszalépett, 
így a megüresedett helyre a II. osztály
4. helyezettje, a BAK kapott felkérést, 
amit elfogadtak. A három újoncnak erős 
volt a magasabb osztály, az őszt a tabel‐
la alján fejezték be, de később a Mély‐
kút tavaszra feljavult, és a 8. helyet 
szerezte meg, a másik két együttesnek 
nem sikerült a felzárkózás. A középme‐
zőnyhöz csapatok szoros versenyt

vívtak, ám a dobogósokra nem jelentet‐
tek veszélyt. 
A 12 csapatos II. osztályban a Hidegkúti 
SC 50 ponttal veretlenül, öt döntetlent 
játszva szerezte meg a bajnoki címet. Az 
ősz idény után a Budatétény SE állt a 2. 
helyen, majd az újonc II. Kerület UFC, 
és a Kelen SC volt a sorrend. Meglepe‐
tésre az előző szezon bajnoka, a REAC 
csak a 7. helyen állt. A folytatásban né‐
hány csapat helyet cserélt, így a bajnoki 
év végén a Kelen SC lépett fel a 2. hely‐
re, a Budatétény egyel lejjebb csúszott, 
és a 3. helyen végzett. A dobogósok mö‐
gé a Nimród került, míg a II. Kerület 
UFC végül az 5. lett. A szezon 11 csapat 
fejezte be, mert az Ikarus BSE kizárásra 
került.
A III. osztályban két csoportban zajlott a 
bajnokság, és az alapszakasz után ráját‐
szás következett. A felsőházban 8 csapat 
szerepelt csoportonként, és így alakult ki 
az élen a végső sorrend. Az 1. csoport‐
ban 15 csapat szerepelt, és több alakulat 
is pályázott egyenlő eséllyel a dobogóra, 
és mielőtt megkezdődött a rájátszás. Az 
alapszakasz után az 1908 SZAC állt az 
élen a Tigre HFC Vasad előtt, és a ráját‐
szásban a szentlőrinciek nyerték az egy‐
más elleni mérkőzést, de mégis a Vasad 
lett a bajnok 53 ponttal, míg a SZAC 48 
pontot gyűjtött. Ennek magyarázata, 
hogy a Vasad az egy veresége mellett a 
többi mérkőzését megnyerte, míg a 
SZAC elvesztett két összecsapást, és egy 
döntetlenje is volt. A 2. csoportban 14 
csapat versenyzett, a Palota SE várta az 
élről a folytatást 6 pont előnnyel. Dobo‐
gós helyekre pályázott a Műegyetem, a 
Vízművek és a Budakeszi is.

A rájátszásban a rangadón a Műegyete‐
mi FC 3­2­re nyert a Palota ellen, de 
csak csökkenteni tudta a hátrányt, így 
bajnok lett a Palota SE 49 ponttal, a 48 
pontos Műegyetem előtt. Az alapsza‐
kasz után még esélyesnek tartott Víz‐
művek meg a Budakeszi végül lemaradt 
a dobogóról, a Nagytétényi Kohász 
végzett a 3. helyen.

A 2025/2026­os bajnoki évben is 12 
csapattal indult a bajnokság az I. osz‐
tályban. A címvédő Honvéd BKE veret‐
lenül áll az élen az őszi idény után. 
Kilenc győzelmet arattak, és a rangadó‐
kon 6­2­ra nyertek az MTK Budapest 
ellen, míg a Ferencvárost 2­1­re verték. 
Csak az Issimo és a Monor büszkélked‐
het azzal, döntetlent játszott a listaveze‐
tővel. A folytatásban nagy küzdelem 
várható a dobogós helyekért, négy csa‐
pat – a Ferencváros, a Pénzügyőr, az 
MTK Budapest és a Monor is – ver‐
senyben van.
A II. osztályban a 11 csapatos mezőny‐
ben az őszt a REAC zárta az élen 21 
ponttal, de szintén 21 pontos az újonc a 
Tigre Hungary FC, a sorrendet a gólkü‐
lönbség döntötte el. Mellettük a 19 pon‐
tos Palota SE együttesének van esélye a 
bajnoki címre. 
A III. osztályban két csoport alkotja a 
mezőnyt 15 csapatos létszámokkal. Az 
1. csoportot 30 ponttal a Ludovika SE 
vezeti, a 10 győzelem mellett csak egy 
vereségük van, a Budakeszitől kaptak 
ki. A 2. csoportban százszázalékos ered‐
ménnyel a Nagytétényi Kohász áll az 
élen, hat pont az előnye a CsHC 94 SE 
előtt.

  Szurkolók előtt ünnepelt Honvéd 



Old Boys bajnokság
  Zsinórban negyedszer lett aranyérmes a B.O.SZ.
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Az Old Boys korosztályban 44 éven fe‐
lüli játékosok szerepelhetnek a csapa‐
tokban, és a játékidő kétszer 35 perc. A 
2024/2025­ös bajnoki évben az I. osz‐
tályban 12 csapat lépett pályára, a II. 
osztálynak 11 résztvevője volt, míg a 
III. osztály együttesei három csoportban 
léptek pályára, csoportokként 11 alaku‐
lattal.

A 2024/2025­ös szezonban az I. osztály‐
ban folytatta sikeres sorozatát a B.O.SZ 
gárdája, megvédte bajnoki címét, immár 
zsinórban negyedszer lett aranyérmes. 
Az őszi idényben százszázalékos ered‐
ményt értek el, ezt ugyan tavasszal nem 
sikerült megismételni, mert 2­2­es dön‐
tetlent játszottak az osztályban újonc 
Honvéd BKE csapatával, és kikaptak 5­
2­re a Vecséstől. Így is nagy fölénnyel, 
61 ponttal végeztek az élen. A 2. helyet 
az előző bajnoki év bronzérmese a 
Nagytétényi Kohász szerezte meg 54 
ponttal, míg a dobogó harmadik fokára a 
Honvéd BKE léphetett fel 45 ponttal. 
Az előző szezonhoz viszonyítva valami‐
vel gyengébben teljesített a Vecsés. Vol‐
tak bravúros győzelmei, de becsúsztak 
váratlan vereségek, így lemaradtak a do‐
bogóról, csak a 4. helyen végeztek. Az 
osztály másik újonca a Honvéd BKE 
mellett a Monori SE volt, de ők közel 
sem tudtak úgy teljesíteni, mint a kis‐
pestiek, a 11. helyen zártak, és így kies‐
tek a Meton­FC Dabassal együtt.

A II. osztály mezőnyét 11 csapat alkotta, 
és meglepetésre a két újonc, a Rubeola 
FC meg Griff&Bulls SE vívott nagy 
csatát a bajnoki címért. Az őszi idényt 
veretlenül egyformán 25 ponttal fejezték 
be, 8 ponttal előzve a 3. helyen álló 
MLTC alakulatát. Az egymás elleni 
mérkőzésük 1­1­es döntetlen volt. Ta‐
vasszal már hibáztak a riválisok, jöttek 
vereségek is, de a Rubeola kevesebbet 
vesztett, és végül 40 ponttal lett bajnok, 
míg a Griff&Bulls a 2. helyet szerezte 
meg 36 ponttal. Egyébként a tavaszi 
egymáselleni találkozójuk is 1­1 lett. Az 
őszi idény után még dobogós MLTC 
visszaesett, feljavult viszont a Budaőrs, 
33 pontjával a 3. helyen végzett, és a 
Gödöllő is szintén sikeresebb tavaszi 
teljesítményével a 4. helyen zárt. Kiesett 
a MAC, míg az RTK kizárásra került.

A III. osztályban három csoportban zaj‐
lott a bajnokság, és csoportonként 11 
csapat szerepelt. A 1. csoportban a Hi‐
degkúti SC, az FC Zrínyi és az Unione 
FC volt a legesélyesebb a dobogós he‐
lyek megszerzésére. A három csapat kö‐
zül a Hidegkúti SC volt az 
eredményesebb, veretlenül zárta az őszi 
idényt, egy mérkőzése döntetlen végző‐
dött, és négy pont volt az előnye. A ta‐
vaszi nyitányon meglepetésre kikaptak 
3­1­re az esélytelenebb Róna SC­től, de 
több vereségük nem volt, és 53 ponttal a 
csoport élén végeztek. Egy ideig az FC 
Zrínyi igyekezett lépést tartani, ám a 
hátrányát nem tudta ledolgozni. Az 
Unione FC tavasszal gyengébben telje‐
sített, de igy is sikerült megőriznie a 3. 
helyet. Igaz, pontszámban beérte a Kor‐
mányőr SE, és a jobb gólkülönbség 
döntött.
A 2. csoportban csak az utolsó forduló‐
ban dőlt el a bajnoki cím sorsa. A Dini 
SE és a Nimród SE végig fej­fej mellett 
haladt, és az őszi idényben az egymásel‐
leni mérkőzésüket a Dini SE nyerte 4­1­
ra. A Nimród SE­nek ez volt az egyetlen 
veresége ősszel, míg a Dini SE veretle‐
nül, az élről várhatta a tavaszi folytatást. 
Tavasszal a rangadót a Nimród nyerte 6­
3­ra, és két pont előnnyel átvette a veze‐
tést a táblázaton. A sorrend az utolsó 
fordulóig nem változott, ekkor szabad‐
napos volt az 51 pontos Nimród, a Dini 
viszont nyert, így 52 ponttal bajnok lett. 
A 3. csoportban is végig kiélezett ver‐
seny folyt az élmezőny csapatai között. 
Öt együttes, a Közterület SK, a Halász‐
telki FC, a Gödi SE, a Százhalombatta 

és az Érd VSE is esélyes volt a bajnoki 
címre. Az őszi idény után veretlenül állt 
az élen a Közterület SK, míg a dobogó 
másik két fokán a Halásztelek és a Göd 
foglalt helyet, de szorosan nyomukban 
volt a Százhalombatta és az Érd is. Ta‐
vasszal az esélyesek közül a Halásztelki 
FC teljesített a legjobban, sorra nyerte a 
mérkőzéseit, csak egy veresége volt, és 
49 ponttal bajnok lett. Az őszi listaveze‐
tő Közterület SK többször botlott, így a 
szezon végére visszacsúszott a 4. helyre, 
míg a Gödi SE feljött a 2. helyre, és az 
Érdi VSE lett a bronzérmes.
A 2025/2026­os bajnoki évben az I. osz‐
tályban változatlanul 12 csapat szerepel, 
és az őszi idény végén százszázalékos 
teljesítménnyel a címvédő B.O.SZ áll az 
élen 10 pontos előnnyel. A 2. helyért 
nagy csata várható az egyformán 23 
pontos Nagytétényi Kohász és a Honvéd 
BKE, valamint a 22 pontos Vecsési FC 
között.
A 12 csapatos II. osztályban veretlenül 
listavezető 10 pont előnnyel a Gödöllői 
SK, egy döntetlenjük van, meglepetésre 
a sereghajtó Budatétényt nem tudták le‐
győzni. A feljutást jelentő 2. helyre az 
őszi eredmények alapján a Monori SE, a 
Budaörsi SC, a Meton­FC Dabas és a 
Pénzügyőr SE az esélyes.
A III. osztály 1. csoportjában az FS Zrí‐
nyi áll az élen 27 ponttal, csak egy vere‐
ségük van. A 2. csoportban két veretlen 
csapat van, az Érdi VSE és a Biatorbá‐
gyi VS. A 3. csoportban veretlenül 28 
ponttal az Alsónémedi SE a listavezető, 
de szintén veretlen a 24 pontos Tigre 
Hungary FC.

 A B.OSZ. továbbra is uralja a mezőnyt 
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Veterán bajnokság
Az 1. FC Skorpió visszakerült a trónra

A Veterán korosztályban a legidősebbek 
léphetnek pályára, azok, akik már betöl‐
tötték az 54. évüket. A mérkőzéseket fél‐
pályán játszák egy kapussal valamint 
nyolc mezőnyjátékossal és hét cserével. 
A játékidő kétszer 35 perc, a kapuk öt‐
ször kétméteresek, és folyamatosan lehet 
cserélni.

Az I. osztályban sok éven keresztül az 1. 
FC Skorpió egyeduralkodó volt, és a si‐
keres sorozatukat a Ferencvárosi TC 
szakította meg a 2021/2022­es szezon‐
ban. A következő bajnoki évben viszont 
a Skorpió ismét a dobogó első fokán 
zárt, míg a címvédő zöld­fehérek csak a 
3. helyen végeztek. A riválisok száma a 
2023/2024­es szezonban háromra nőtt, a 
Budatétény SE is pályázott a bajnoki 
címre, amit hat pontos előnnyel sikerült 
is megszereznie.

A 2024/2025­ös bajnoki évben változat‐
lanul 12 csapat szerepelt az I. osztályban 
és az őszi idény végén veretlenül állt az 
élen a címvédő Budatétény SE 29 pont‐
tal. Egy ponttal lemaradva a 2. helyről 
várhatta a tavaszi folytatást az 1. FC 
Skorpió, de eséllyel pályázott még a do‐
bogóra a Ferencváros és az FC Dabas is. 
A tavaszi idényben viszont visszaesett a 
Budatétény, két vereséggel indított, ki‐
kapott a rivális FC Dabastól és a Ferenc‐
várostól is, és a későbbiekben a Skorpió 
meg az esélytelenebb RTK is nyert a 
címvédő ellen, így a Budatétény SE­nek 
meg kellett elégednie 50 ponttal a 3. 
hellyel. Az 1. FC Skorpió négy győze‐
lemmel kezdett tavasszal, majd kikapott 
1­0­ra a Ferencvárostól, de azt követően 
újabb győzelmek jöttek, közte a Kelen 
ellen 1­1­es döntetlennel, és végül 56 
ponttal bajnok lett, és egy év után 
visszakerült a trónra. A Ferencváros ta‐
vasszal veretlen maradt, és 51 pontjával 
a dobogó második fokán végzett. 

A II. osztályban, két csoportban, csopor‐
tonként 10 együttessel zajlott a szezon.  
Az 1. csoportban az I. osztályból kiesett 
Délegyháza KSE veretlenül, egy döntet‐
lennel, a Kispest SE ellen 5­5, zárta az 
őszt, majd tavasszal minden mérkőzését 
nyerve 56 ponttal lett a csoport bajnoka. 
Az első hely sorsa egyértelmű volt, de a 
dobogó második fokáért nagy harcot

vívott a City Taxi és a Kispest SE alaku‐
lata. Egymás ellen egy győzelem és egy 
vereség volt a mérleg, és végül egyfor‐
mán 35 ponttal zártak. A sorendet így 
végül a gólkülönbség döntötte el a City 
Taxi javára, és a Kispest SE lett a 3. he‐
lyezett. A mögöttük lévőknek nem volt 
esélyük a dobogóra.
A 2. csoportban a bajnoki szezon kezde‐
te előtt alakult Hidegkúti SC bravúrosan 
teljesített, százszázalékos eredménnyel 
újonc létére, 58 ponttal megnyerte a baj‐
nokságot. A 2. helyet 11 ponttal lesza‐
kadva a bajnoktól a Budaörsi SE 
szerezte meg. Egy riválisa volt a buda‐
örsi alakulatnak, az MTC Favorit SE 
együttese, de ellenük ősszel 7­2­re, míg 
tavasszal 3­2­re nyertek. A Favorit végül 
38 ponttal a dobogó harmadik fokán 
végzett. Egyébként mindkét csoport baj‐
noka vállalta a megmérettetést, és a 
2025/2026­os szezonban az I. osztály‐
ban indultak.

A 2025/2026­os bajnoki évben az I. osz‐
tályban 12 csapat indult, és az őszi 
idény után rendkívül tömör az élme‐
zőny. Az élen meglepetésre az előző 
szezonban még a középmezőnyhöz tar‐
tozó Ikarus BSE áll veretlenül 27 pont‐
tal. Nyolc mérkőzést megnyertek, és 
csak három együttesnek – Hidegkúti 
SC,  1. FC Skorpió, FC Dabas – sikerült 
pontot szereznie. Ugyancsak meglepetés 
az RTK jó teljesítménye, két ponttal 
vannak lemaradva a listavezetőtől. Az 
elmúlt bajnoki évben ők sem voltak do‐
bogóra esélyesek, de most ott lehetnek. 
Két vereségük van, az újonc Hidegkúti 
SC és az Ikarus BSE gárdáitól kaptak ki

és a győztes mérkőzéseik közül kiemel‐
kedik a bajnoki címvédő Skorpió elleni 
8­0. A 3. helyen áll a Budatétény, hason‐
ló eredményt ért el az előző szezonban 
is. A vártnál jobban teljesített a Hideg‐
kúti SC, 22 ponttal a 4. helyről várhatja 
a tavaszi folytatást az újonc. A másik 
újonc, a Délegyháza KSK a középme‐
zőnyben foglal helyet. Óriási meglepetés 
a címvédő 1. FC Skorpió szereplése, 
csak a 10. helyen állnak. A kieső helye‐
ken, leszakadva a mezőnytől a Gödöllői 
SK és a BVSC­Zugló van.
A II. osztály 1. csoportjában 11 csapat 
szerepel, és három együttesnek is – 
CSMTE­Skála, MLTC, Magyar Telekom 
DSC – 25 pontja van. A sorrendet a gól‐
különbség határozza meg, és így a Csil‐
laghegy várhatja az élről a tavaszi 
folytatást. A dobogósoknak a győzelme‐
ik mellett egy döntetlenjük és egy vere‐
ségük van. A listavezető CSMTE­Skála 
és a 2. helyen álló MLTC is az előző 
szezonban még I. osztályú Magyar Tele‐
kom DSC­től kapott ki, míg a Telekom 
az egy vereségét a középmezőnyhöz tar‐
tozó Rubeola FC­től szenvedte el.
A II. osztály 2. csoportjában 12 csapat 
részvételével indult a szezon, de közben 
a Csepel TC kizárásra került. Két veret‐
len együttes van, 24 pontosok, és jobb 
gólkülönbségével a Budaörs SC áll az 
élen, míg a Kecskeméti LC a 2. helyet 
foglalja. A bajnokesélyesek egymással 
döntetlent játszottak, és ezenkívül mind‐
kettőjüknek volt még két­két döntetlen‐
je. Az eddigi teljesítményük alapján 
várhatóan közülük kerül ki a győztes, és 
a többiek csak a 3. helyért viaskodhat‐
nak.

 A Skorpió 2025­ben kinn is, benn is bajnok lett 
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Regionális női bajnokság

A női csapatok bajnoksága változatlanul 
háromnegyed pályán zajlik közös ren‐
dezésben más Igazgatóságokkal. A csa‐
patokban a kapus mellett nyolc 
mezőnyjátékos léphet pályára, és a ka‐
puk mérete 5x2. Az első közös rendezé‐
sű bajnokság 2022/2023­ban volt a Pest 
Vármegyei Igazgatósággal, majd a 
2024/2025­ös szezonban már bekapcso‐
lódott a Bács­Kiskun valamint Jász­
Nagykun­Szolnok vármegye is.

A 2024/2025­ös szezonban két osztály‐
ban indult a bajnokság, és a klubok csa‐
pataik erősségének megfelelően 
választhattak, hogy az I.osztályba ne‐
veznek vagy a II. osztályba. Az I. osz‐
tályban 8 csapat szerepelt, és a fővárost 
három együttes, a Pénzügyőr SE, az 
Azul Verde SC és a Budafok LC képvi‐
selte. Az őszi idény végén két Pest vár‐
megyei alakulat, a Valkó KSK és az 
Alsónémedi SE veretlenek voltak, mö‐
göttük a 3. helyen állt a Pénzügyőr SE 
13 ponttal. Csak a két veretlennel szem‐
ben maradt alul a Pénzügyőr, az Azul 
Verde SC­vel 1­1­es döntetlen játszott, a 
többi mérkőzését megnyerte. A tavaszi 
folytatásban nem sikerült megismételni 
az őszi teljesítményt, négy mérkőzést 
vesztett, és visszacsúszott az 5. helyre. 
Az Azul Verde SC számára viszont si‐
keresebb volt a tavaszi idény, négy ta‐
lálkozót megnyert, hármat elvesztett, 
így végül 23 ponttal felléphetett a dobo‐
gó harmadik fokára. A Budafoki LC 

gyengén teljesített, az utolsó helyen 
végzett, csak egyszer nyert, de az nagy 
meglepetés volt, mert az Azul Verde SC 
gárdáját verte 1­0­ra.
A II. osztályban két nyolcas csoportban 
mérkőztek a csapatok. Az 1. csoportban 
jól teljesített a BVSC­Zugló I, 22 pontot 
szerzett, és csak gyengébb gólkülönbsé‐
ge miatt szorult a 2. helyre a szintén 22 
pontos Dorogi FC mögé. Az őszi idényt 
a BVSC az élen zárta, legyőzte többek 
között 2­1­re a nagy rivális Dorogot, és 
csak egy veresége volt, a Kék Dunától 
kapott ki. A tavaszi idényben is csak egy 
vereséget szenvedett, és a Dorog ellen 
0­0­as döntetlent játszott. Ebben a cso‐
portban indult a fővárosból a Hidegkúti 
Angyalok is, de ők kizárásra kerültek.
A II. osztály 2. csoportjába nevezett a 
BVSC­Zugló II, de a teljesítményük el‐
maradt a várakozástól. Két összecsapást 
tudtak csak megnyerni, mindkét győzel‐
müket a Dunakeszi ellen érték el. Hat 
pontjukkal az 5. helyen végeztek, de eb‐
ből a csoportból a Kincsem SE és az 
Üllői SE csapatait kizárta a Versenybi‐
zottság.
A 2025/2026­os bajnokság is hasonló 
formában zajlik, mint az előző szezon. 
Az I. osztályba 9 csapat nevezését fo‐
gadták el, de menetközben a Szolnoki 
MÁV alakulatát kizárták. Budapestről 
három csapat indult, a Budafoki LC II, a 
Pénzügyőr SE és az Azul Verde SC. Az 
őszi idény után százszázalékos ered‐
ménnyel a Valkó KSK áll az élen, míg

12 ponttal a Budafoki LC II a 2. A bu‐
dafokiak győzelemmel kezdtek, majd 
kétszer kikaptak, de újabb győzelmek 
következtek, és csak a listavezető ellen 
vesztettek. A bajnokság megnyerésére 
kevés az esélyük, de a dobogón ott le‐
hetnek a bajnoki év végén.
A Pénzügyőr SE is jól szerepelt, 11 
pontja van, és csak gyengébb gólkü‐
lönbsége miatt szorul a 4. helyre, a szin‐
tén 11 pontos Somos mögé. Kétszer 
kaptak ki, az egyik vereséget a listave‐
zetőtől szenvedték el, a másikat megle‐
petésre a gyengébb erőt képviselő 
Gyöngyösi AK­tól. Legyőzték a Buda‐
fokot és az elmúlt év ezüstérmesét, az 
Alsónémedi SE alakulatát.
Meglepetés az Azul Verde SC szereplé‐
se, csak egy pontjuk van, a Kistigrisek 
USE ellen játszottak döntetlent, és hat 
mérkőzésüket elvesztették.
­Az elsőszámú kapusunk távozott a 
nyáron, és ez nagy veszteség – nyilat‐
kozta Mészáros László az Azul Verde 
SC edzője – A gyengébb eredményünk 
azzal is magyarázható, hogy rendre ki‐
maradtak a helyzeteink. Ami az elmúlt 
szezonban sikerült, az most nem. Tavaly 
26 alkalommal vettük be az ellenfelek 
kapuját, most az őszi idényben csak há‐
rom lőtt gólunk van. A felzárkózáshoz a 
támadójátékunkat javítani kell.
A II. osztályban a BVSC­Zugló két csa‐
patával is szerepel. A 2. csoportban a 
BVSC­Zugló I veretlenül áll az élen,  a 
második csapat a negyedik.

 A Budafoknak is volt női 3/4 pályás csapata (fotó: BMTE) 



A 2024/25. évi  bajnokságok eredményei 
I. osztály

III. osztály 3. csoport

IV. osztály 1. csoport

III. osztály 1. csoport

III. osztály 2. csoport

IV. osztály 2. csoport

IV. osztály 3. csoport
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II. osztály

Az Unione­val nem lehetett bírni...

IV. osztály 4. csoport

* a Vízművektől 4 (négy) pont levonva

Nimród ­ CSHC rangadó

* az Egység LKSE­től 8 (nyolc) pont levonva
**  a Kinizsi TTK­tól 1 (egy) pont levonva
*** az Őrmezőtől 4 (négy) pont levonva



BLSZ  U14 Nagypálya
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BLSZ  U14 3/4 pálya 1. csoport

MLSZ Regionális U19 Alap Közép

BLSZ U17 

BLSZ U15 2. csoport 

BLSZ U14  3/4 pálya 3. csoport

ADATBANK.MLSZ.HU

MLSZ Regionális U15 Alap Észak

MLSZ Regionális U14 Alap Közép A 

BLSZ U19 1. csoport 

BLSZ U19 2. csoport 

MLSZ Regionális U14 Alap Észak

BLSZ U16

BLSZ U15 1. csoport 

BLSZ  U14  3/4 pálya  2. csoport

* a Pestújhelyi SC­től 2 (kettő) pont levonva

* a Barca Academy­től 9 (kilenc) pont levonva
** a Griff&Bulls­tól 3 (három) pont levonva
*** A Kistarcsai VSC­től (egy) pont levonva

* a Gyáli BKSE­től és a Rubeolától 1 (egy) pont levonva

* a Főv. Vízművektől 1 (egy) pont levonva



Öregfiúk I. osztály 

Öregfiúk III. osztály 1.csoport  felsőház

Old Boys I. osztály
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Öregfiúk II. osztály
Old Boys II. osztály

OldBoys III. osztály I.csoport 

Bajnok lett és feljutott az I. osztályba a Hidegkút Öregfiúk (fotó:Botond Mester)

Öregfiúk III. osztály 2. felsőház

Öregfiúk III. osztály 2. alsóház

Öregfiúk III. osztály 1.csoport  alsóház

* a BEAC­tól 2 (kettő) pont levonva

* az FC Dabastól 1 (egy) pont levonva
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Veterán I. osztály 

Futsal NB III Dél­Nyugat csoport BLSZ Futsal U15 felsőház

BLSZ Futsal U15 alsóház

2025 aranyév volt a Hidegkútnak, Veteránban is bajnok lett

OldBoys III. osztály 2.csoport 

OldBoys III. osztály 3.csoport 

Veterán II. osztály 1.csoport

Veterán II. osztály 2.csoport

* a Simon Alapítványtól 3 (három) pont levonva

* a Gerrzótól 3 (három) pont levonva

Versenyben a bajnoki címért a Gödi SE veterán (fotó: Gödi SE facebook)



A 2025/26. évi bajnokságok őszi eredményei
I. osztály

II. osztály 

III. osztály 1. csoport

IV. osztály 1. csoport

IV. osztály  3. csoport
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III. osztály 3. csoport

IV. osztály 2. csoport

III. osztály 2. csoport

A Budafok II. az élen telelt

A BÜSKE magabiztos volt 2025 őszén

* a Híd­Unió­tól 2 (kettő) pont levonva



Ifjúsági U17 
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Csak budapesti amatőr 

labdarúgás!

www.pestifoci.hu 

Ifjúsági U16

MLSZ U17 Reg. Alap Északi Cs.

MLSZ U15 Reg. Alap Közép A

BLSZ U15 

BLSZ U14 1. csoport

BLSZ U14 2. csoport

MLSZ U19 Regionális Alap Közép BLSZ U19

BLSZ U14 3. csoport

MLSZ U14 Reg. Alap Észak

BLSZ U14 Nagypálya

* az FC Hungarians Talentstől 1 (egy) pont levonva

* a Pestújhelytől 4 (négy) pont levonva



Öregfiúk III. osztály 2.csoport

Öregfiúk I. osztály

OldBoys I. osztály
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Öregfiúk II. osztály

Öregfiúk III. osztály 1.csoport

OldBoys II. osztály

Old Boys III. osztály 1. csoport  
Old Boys III. osztály 3.csoport

2025­ben a Honvéd ­ Fradi volt a legnagyobb öregfiúk rangadó

Old Boys III. osztály 2. csoport  

A Ludovika Öregfiúknak jó esélye van a feljutásra

* a Dreamtől 1 (egy) pont levonva

* a Honvéd Sashegytől 4 (négy) pont levonva
* a Herculestől 4 (négy) pont levonva

* a Bp. Erdérttől 12 (tizenkét) pont levonva

* a Grundtól 1 (egy) pont levonva



Veterán II. osztály 1. csoport
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NB III Futsal Közép csoport

Veterán II. osztály 2. csoport

BLSZ Futsal U15 2.csoport

Veterán I. osztály

Futsal

BLSZ Futsal U15 1.csoport

1. Soroksár SC

2. Kispest SE

3. Aramis

4. Pénzügyőr SE

BLSZ Téli Futsal U15

 2025 év elején a Soroksár nyerte a téli futsalt U15­ben

 A Csak a Csel mindenhol ott van, ahol futsal van

* a Vinkboys SE­től 4 (négy) pont levonva
**  a Gerrzo­tól 3 (három) pont levonva

* a BVSC­től 3 (három) pont levonva

* a Csepel FC USE­től 3 (három) pont levonva
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Ismét rekordszámú résztvevő
a budapesti FairPlay Cup­on

2025. április 10­én került megrendezés‐
re a Fair Play Cup budapesti döntője, 
ahol a 130 nevezőből a legjobb 32 fiú és 
8 lánycsapata léphetett pályára a Szán‐
tóföld utcai sporttelepen.

A döntőbe került 32 fiú csapatot a szer‐
vezők nyolc négyes csoportba osztották, 
ahonnan az első helyezettek jutottak to‐
vább. A négyes döntők győztesei kerül‐
tek az elődöntőkbe, melyek során 
kialakult a döntő, valamint a bronzmér‐
kőzés párosítása.
A finálét két a csoportkörökben veretlen 
és a legjobb 8 közül is magabiztosan to‐
vábbjutó csapat a legutóbbi kétszeres 
budapesti és országos bajnok Budapest 
II. Kerületi II. Rákóczi Ferenc Gimnázi‐
um, valamint a Baljós Lábok néven in‐
duló csapata játszotta.
A végig kiélezett küzdelem során a ren‐
des játékidőben egyik fél sem tudott be‐
találni, a hétméteresek során viszont a 
13. kerületi Baljos Lábok bizonyultak 
pontosabbnak. 
A dobogó 3. fokára a Teleki 2. léphetett 
fel, miután büntetőpárbajban felül tud‐
tak kerekedni a „WSAG” csapatán. A 
lányok két négy csapatos csoportban 
vívtak meg a bajnoki címért. A helyosz‐
tók itt sem a rendes játékidőben dőltek 
el.
A finálé büntetőpárbaját a Petrik Angels 
ellen megnyerve az EKG csapata emel‐
hette magasba az első helyért járó ku‐
pát. A bronzmérkőzésen is hétméteresek 
döntöttek, ahol a Dobos VSZI értékesí‐
tett több büntetőt a JAGGIRLS csapatá‐
val szemben.  Sportszerűségéért, 
valamint a legtöbb csapattal (6) nevező 
iskola képviselőjeként a Budapesti 
Műszaki SZC Trefort Ágoston Két 
Tanítási Nyelvű Technikum tanára Papp 
András vehetett át különdíjat.

A fiúknál a Matrózok csapata szintén 
különdíjban részesült. A fiúk közül Tóth 
Robin Viktor (La Lana) Tortosa Rubert 
Pablo (Szent Benedek 9­10) és Velencei 
Péter (Gundel Dögkeselyűk), a 
lányoknál pedig a Regi és a Wittmann 
Angyalai csapatának képviselői 
Hegedűs Zsófia és Wittmann Miklós 
gyűjtötték a legtöbb zöld lapot.

Séfer Tamás a Baljós lábok kísérője így 
nyilatkozott: 
“Három éve veszünk részt ebben a 
programban szinte ugyanazzal a keret‐
tel. Játékosaink zöme más és más sport‐
ban jeleskedik, egy srác kivételével 
senki se labdarúgó. Ennek ellenére ez 
idő alatt szinte csapattá kovácsolódtunk, 
egyre jobb és jobb eredményt sikerült 
elérnünk. Idén a budapesti győzelemnek 
nagyon örültünk, a regionális továbbju‐
tás is nagyon kevésen múlt. Ettől füg‐
getlenül nem lehetünk elégedetlenek, a 
3. hely is egy szép eredmény.”

A regionális döntőben szereplhetett a 
két fővárosi továbbjutó. 2025. április 
16­án a megszokott lebonyolítási forma 
alapján Baranya, Fejér, Komárom­Esz‐
tergom és Tolna vármegye bajnokai el‐
len léphetett pályára fiú és lány 
csapatunk. Körmérkőzéses rendszerben 
játszottak és az első két helyezett jutott 
az országos döntőbe.

A fináléba jutás ezúttal nem sikerült a 
Baljós Lábok, harmadik lett 6 ponttal, 
míg az EKG csapata az 5. helyen vég‐
zett.

 Budapesti bronzérem, a Baljós lábok kevéssel maradt le a továbbjutásról

 A lányoknál egyre jobb mérkőzések vannak évről évre
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2025. május 13­án az Újpesti Bajza Jó‐
zsef Általános Iskolában rendezték a 
2024/2025­ös BLSZ Iskolabajnokság 
két korosztályának négyes döntőjét, 
amelyek a Battyhány Ilona Általános Is‐
kola, valamint az Óbudai Gimnázium 
sikerével értek véget.

Az immáron harmadik alkalommal 
megszervezett iskolabajnokság a koráb‐
biakhoz hasonlóan két korosztályban, az 
5­6. osztályosok, valamint a 7­8. osztá‐
lyosok mezőnyében került lebonyolítás‐
ra. A kisebbeknél 8 csapat nevezett, akik 
egy északi és egy déli csoportban dön‐
tötték el a két­két továbbjutó sorsát. A 
csoportmérkőzések során egy őszi és 
két tavaszi fordulót rendeztek különbö‐
ző helyszíneken.

A nagyobb korosztályban 11 csapat je‐
lezte a részvételi szándékát, akik három 
csoportba kerültek beosztásra. A to‐
vábbjutás itt már sokkal nehezebb volt. 
A három csoportelső mellett a megsze‐
rezhető pontok alapján legtöbb pontot 
szerzett Újpesti Bajza József Általános 
Iskola jutott a legjobb négy közé. Ki‐
emelendő a bajnoksággal kapcsolatban, 
hogy csak olyan tanulók vehettek részt, 
akik az MLSZ Versenyrendszerében 
nem rendelkeznek érvényes, kiváltott 
versenyengedéllyel a 2024/2025­ös baj‐
noki szezonra.  A kisebb korosztály né‐
gyes döntőjében az északi csoport 
győztese, a Battyhány Ilona Általános 
Iskola, valamint a második Újpesti Baj‐
za József Általános Iskola, illetve a déli 
csoport győztese, a Lajtha László Álta‐
lános Iskola és a csoport másodikja, a 
Szent Lőrinc Általános Iskola vehetett 
részt. Mindkét elődöntő olyannyira szo‐
ros csatát hozott, hogy a rendes játék‐
időben nem dőlt el a továbbjutás. A 
büntetőpárbajokban pedig az alapsza‐
kasz két csoportgyőztese bizonyult hig‐
gadtabbnak. A bronzmérkőzésen a Szent 
Lőrinc suli bizonyult jobbnak, két gólos 
sikert arattak a hazai pályán játszó el‐
lenfelük felett (2­0).

A döntő szorosabb csatát hozott. A tava‐
lyi bronzérmes Battyhány Ilona suli bir‐
tokolta többet a labdát, de nagyon 
nehezen tudták feltörni a Lajtha László 
kapuját.

kérdés, az Óbudai Gimnázium 4­0­ás 
eredménnyel bizonyult jobbnak a döntő‐
re elég foghíjasan érkező Kosztolányi‐
nál. A Kosztolányinak a bronzmérkőzés 
sem bizonyult jobbnak, ahol 6 gólos kü‐
lönbséggel maradtak alul a hazai pályán 
játszó ellenfelükkel szemben. A döntő 
sem hozott különösebb izgalmakat, az 
idén először győzelmet aratott a címvé‐
dő Szent Lőrinc Általános Iskola felett, 
ezzel megszerezve a bajnoki címet.

7­8. osztály végeredménye:

Óbudai Gimnázium
Szent Lőrinc Általános Iskola
Újpesti Bajza József Általános Iskola
Kosztolányi Dezső Általános Iskola

A csapatok érmeket, kupát és oklevelet 
vihettek haza, és minden játékos egy 
magyar válogatott kulacsot kapott. A dí‐
jakat az MLSZ Budapesti Igazgatóság 
Versenybizottságának tagja Antal Péter 
adta át a csapatoknak.

Az Iskolabajnokság 2025­ben is nagyon népszerű volt

Majd a második félidőben ez egyszer 
sikerült, így 1­0­ás sikert aratva a tizen‐
hatodik kerületi Battyhány Ilona Általá‐
nos Iskola lett a bajnok, a Lajtha 
Lászlónak pedig a tavalyihoz hasonló‐
an, idén is az ezüstérem jutott.

5­6. osztály végeredménye:

Battyhány Ilona Általános Iskola
Lajtha László Általános Iskola
Szent Lőrinc Általános Iskola
Újpesti Bajza József Általános Iskola

A nagyobb korosztály négyes döntőjébe 
is sikerült bejutnia az Újpesti Bajza Jó‐
zsef Általános Iskolának, valamint a 
Szent Lőrinc Általános Iskolának. Mel‐
lettük pedig a tavalyi negyedik helyezett 
Kosztolányi Dezső Általános Iskola és a 
harmadik kerületi Óbudai Gimnázium 
jutott még be. Az első elődöntő ebben a 
korosztályban is büntetőkkel dőlt el. Az 
Újpesti Bajza Józsefnek most sem sike‐
rült felülkerekedni ellenfelén, így a 
Szent Lőrinc került a döntőbe. A máso‐
dik elődöntőben azonban már nem volt
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BLSZ I 
játékvezetők           
                              

Apkó Tamás
Baranyai Dávid
Bartis László
Bartus Olivér
Bereczki Miklós
Czene­Joó Ádám
Fekete László
Gyana Gergely
Horváth Dániel
Kiss Gergő
Kovács Péter
Lantos Tamás
Milavecz Péter
Nagy II Gábor
Oswald Dániel, dr.
Rábel Alfréd
Strehó Erik
Szuhodovszki 
Dávid
Török Zsolt
Zimonyi Péter

BLSZ I
asszisztensi keret

Balogh Bálint
Bencze András, dr.
Busai Attila
Dézsi Bálint
Gyarmati Kristóf
Kiss Balázs
Koch Ágoston
Kovács Tamás
Madari Adrián, dr.
Mindák Marcell
Mózsa Ábel
Németh Kornél
Reith Tamás
Reszler Csaba
Salamon 
Domonkos
Sudicky Bálint
Szabó Róbert
Tilki­Nagy Titusz, 
dr.
Ujhelyi Norbert
Végh Márton

BLSZ II 
játékvezetői keret

Agócs Róbert
Alafi Beatrix
Bakó Máté

Fekete Róbert
Filep Zsolt
Grimm György
Határi Sándor
Házi Balázs
Homoki Zoltán
Horváth Zoltán
Istvánfi Mercédesz
Kecskés Balázs
Kelemen István
Király Ádám
Király Zsolt
Kispál Dániel
Kiss II Gábor
Kovács Bence
Kovács Sándor
Kőszegi Dávid, dr.
Kurtej János
Lehr Marcell
Malik Dóra
Nagy András Dániel
Nagy Gábor László
Nagy István
Nemes Viktor
Nyári Krisztián
Orovecz Éva
Pál­Jakab Áron
Palicz András, dr.
Papp György
Pentz Dávid
Pokoly Péter
Rácz Dominik
Sándor Miklós
Sarlakgoudarzi Farhang
Szabó Gábor Demeter
Szántó Dávid
Szekeres Mátyás
Szuhodovszki István
Tavasi András
Tiringer Máté
Tompos Tamás
Tóthpál Milán
Vámos Tamás
Varga Márton
Vidéki Gábor
Vigassy Gergő
Weigl Zsolt
Závojszki Máté
Zsilkó Gábor

BLSZ III 
asszisztensi keret

Bárdi Gábor, ifj.
Benke Ruben
Bodrogi Botond
Bognár Bence
Dienes András

Dobos Kitti
Dunai Roland
Ferencz­Török Tímea
Gombkötő Nándor
Grnák Fanni
Jakab Zsolt, dr.
Juhász Péter
Kiss Benedek
Koncz Benedek
Kovács Márk
Laki Menyhért
Mátéffy Dénes
Neumann András
Petrák Máté
Pintér István
Potoczky Ágoston
Révész Viktor
Szlávik Csenge
Varga András
Vas Márton Zoltán
Virág Márton
Vörös Seron

Utánpótlás keret

Árpási Bendegúz
Baczakó István
Bajkó Illés
Bajkó Józsué
Balázs Dániel
Balog Attila
Barabás Iván
Baráth Levente Zoltán
Bárkányi Zsolt
Bartos Zoltán
Bereczki Máté Dániel
Béres István
Berki Zoltán
Bernát Roland Sándor
Bertha Csilla
Bihari Boldizsár
Bruckner János, dr.
Bruzsa Zoltán
Czebe Iván
Csemer Judit
Cserti Balázs
Csóka Benedek
Csorba Fábián
Decsi Ákos
Fabi András
Faragó Ábel Kristóf
Farkas György
Farkas Márk
Gajzágó Imre, id.
Giba Judit, dr.
Görgényi Zsolt
Gutyán Krisztián
Gyöngyösi Zsuzsanna

Baranyi Gábor
Bottó Milán
Csékei Andor
Eisner Norbert
Fekete Tibor
Grünvald Gábor
Hagen Balázs
Horváth Balázs
Ilyés Máté
Kecskeméti István
Király Szilveszter
Kovács Olivér
Maczik Milán
Molnár­Sáska 
Zsófia
Nyíri András
Sárosi Botond
Szentes Alexander
Szijjártó Szilárd
Tóth Balázs Soma
Tóth Csaba
Vida Gábor

BLSZ II
asszisztensi keret

Ferencz Máté
Gerstmayer Péter
Kilik Tamás
Kovács Máté
Kutak Zsolt
Márk Péter
Molnár Ádám
Nagy Márton
Odor Marcell
Nagy Sebestyén
Szikora Dávid
Szűcs Martin
Tóth Attila
Trapp Enikő

BLSZ III 
játékvezetői keret

Bácsi Iván
Bánki Bercel
Baltás Benedek
Bánlaki Márton
Bene Csaba
Bene Zsolt
Besenczi Máté
Bósa Bence
Brunda Kitti
Búz Roland
Czirják Bálint
Csete Csongor
Dobó Gábor
Dombi Lehel

Hajdinák Aliz
Hajdinák Iván
Hegedüs Márk
Herczeg Soma
Herold István
Honner Benedek
Horuczi Gellért
Horváth Dávid Noel
Horváth József
Hulitka Dániel
Iván Attila
Jeney Lőrinc
Jeney Zalán
Juhász Ruben
Kiss György
Kiss Zsombor Bálint
Kocsis Gábor
Kókány Kristóf
Koltai Marcell
Komondi Károly
Kortusz­Fráter Bence
Kortusz­Fráter Donát
Kovács Barnabás
Kovács Márton
Kozák István
Kraudy Laura
Krinszki Mátyás
Kristek Szabolcs
Krizsán Gergő
Krutek Tímea
Lázók Leopold
Madas Bálint
Magyar Levente, dr.
Márkus Kristóf
Megyeri Márk
Merena Balázs
Meszlényi Áron
Michl Sebestyén
Nádasdi Péter
Nagy József
Németh II Zsombor
Nyitrai Tamás Máté
Oláh András

Oláh Tamás
Olajkövi János
Orbán Levente
Pánczél Dávid Pál
Papp Balázs
Papp György Vince
Papp Sándor
Paróczai Gergely
Pataki Sámuel
Pindák Attila
Pjadik Panna Petra
Plajner Félix
Pünkösdi Kristóf
Ragó Bence
Sági Dániel
Salamon Karolina
Seprényi Zsolt
Sesták Mihály Dalibor
Sigmond Vilmos
Steiner Zsombor
Szabó Huba József
Szabó II Róbert
Szemes Máté
Szemők Péter
Szentes Dávid
Szikszai Míra
Szilágyi Zoltán
Szingajevszkij Julian
Tengerdi Bence
Tóth Anita
Tóth Csaba Benedek
Török Sára
Török­Ujhelyi Tamás
Ughy Áron Bercel
Válóczi György
Varga András Kende
Varga Zsolt
Vasszi Gábor
Veizer Péter
Vezse Áron
Vitthalm Kevin
Zagyi János

Czene­Joó Ádám vezette a Budapest Kupa döntőjét
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Folytatva az elmúlt évek gyakorlatát, 
ezúttal is értékeltük a BLSZ­ben fogla‐
koztatott játékvezetők működését. Az 
értékelést Juhos Attila JB elnökkel ké‐
szítettük, aki immár 2014 nyara óta áll a 
bizottság élén. Az interjúban beszéltünk 
többek között a játékvezető keretekben 
történt változásokról, a továbbképzé‐
sekről, az utánpótlás biztosításáról vala‐
mint az elismerésekről is.

­Mi jellemezte, hogyan értékelné 2025­
ös évet?

­Nem volt semmi különleges, ez is egy 
átlagos év volt az előző esztendökhöz 
hasonlóan. Nem történt rendkívüli sem 
pozitív sem negatív értelemben, és sze‐
rintem ez az ideális. Ha egy­két játékve‐
zetőnél néha előfordult fegyelmi vétség, 
azt sikerült házon belül lerendezni. A 
BLSZ szervezésében zajló különböző 
bajnokságokban és kupákban valamivel 
több, mint 8800 találkozóra került sor, 
és játékvezető hiánya miatt nem maradt 
el mérkőzés. Itt kell megemlítenem a já‐
tékvezető küldők munkáját, akik hibát‐
lanul oldották meg feladatukat. A 
játékvezetőink elismerése, ha valaki fel‐
kerül az országos keretbe, és legutóbb a 
2025­ös év elején ezt Pusztai Gergely 
érdemelte ki, míg az asszisztenseknél 
Balogh Bálint. Most is vannak jelöltje‐
ink, és a közeljövőben eldől, hogy kik 
lesznek azok, akik felkerülhetnek az or‐
szágos keretbe.

­Évekkel korábban a bajnoki osztályok‐
hoz kereteket alakítottak ki. Maradt ez a 
rendszer?

­Nem indokolt változást, mert jól bevált 
ez a rendszer. Az I. osztályban működők 
rutinos játékvezetők, akiknek többségé‐
re nyugodtan rábízhatjuk a rangadókat, 
vagy a nehéznek ígérkező mérkőzése‐
ket. Természetesen igyekszünk fokoza‐
tosan beépíteni fiatalokat is, és a BLSZ 
II. osztály keretéből is kapnak időnként 
lehetőséget azok, akik az osztályukban 
figyelemreméltóan teljesítenek. A két 
alacsonyabb osztálynak, a III. és IV. 
osztálynak közös kerete van, de itt is fi‐
gyelemmel kisérjük a fiatalokat, és ki‐
választjuk azokat, akik majd érdemesek 
lesznek arra, hogy előrébb léphessenek

A játékvezetők szinten tartása a rutino‐
soktól a fiatalokig fontos feladat. Erre a 
milyen lehetősége van a JB­nek?

­Továbbképzéseket tartunk bevált lebo‐
nyolítási forma szerint, amelyben az I. 
és a II. osztályban működőknek nyáron 
háromnapos edzőtábor szerepel a prog‐
ramban. Az edzőtábor már évek óta Ta‐
tán van, ez ideális helyszín. Az elméleti 
felkészítésben videón elemezzük az 
egyes érdekesebb eseteket, és az MLSZ­
től kapott felvételeket most már kiegé‐
szítjük a BLSZ mérkőzéseken készül‐
tekkel. A továbbképzés elméleti és 
fizikai teszttel fejeződik be, és csak 
azok maradhatnak a keretekben, akik 
megfelelnek az előírt szinteknek. Az 
alacsonyabb osztályban működőknek 
március 15­én és augusztus 20­án tart‐
juk a továbbképzéseket, a munkahelyi 
elfoglaltságuk miatt.

­Az elmúlt években megállt a játékve‐
zető létszám fogyása, és az utánpótlás 
biztosított, mert kellő számban jelent‐
keztek és végezték el a tanfolyamot. Je‐
lenleg milyen az érdeklődés a most 
indult tanfolyamra?

­Várakozáson felüli, 160 jelentkező 
volt. Igaz, amikkor elkezdődött a tanfo‐
lyam, ez a szám valamennyit csökkent, 
de az előző évekhez viszonyítva ez a 
létszám rekordnak számít. A nagy ér‐
deklődés a reklámokkal történt jó

felvezetésnek köszönhető. Azért említet‐
tem a rekordot, mert a tanfolyam hallga‐
tói valamennyien nem férnek be a 
székház nagytermébe, és így egy részük 
online kapcsolódik be a képzésbe. Azok, 
akik sikeres vizsgát tesznek, előbb 
asszisztensi feladatot kapnak, majd már 
az utánpótlás korosztályban vezethetnek 
is. Figyeljük a működésüket, és segítjük 
a legtehetségesebbeket a fejlődésükben.

­Évek óta díjazzák azokat, akik külön el‐
ismerésre méltóak. A 2025­ös szezonban 
kik voltak a jutalmazottak?

­Amikor megalapítottuk a díjakat, akkor 
az volt a szándékunk, hogy emléket ál‐
lítsunk azoknak, akik a BLSZ játékveze‐
tésének meghatározó személyiségei 
voltak. Az év legjobb játékvezetője díjat 
Kürti Imréről neveztük el, és a legjobb 
asszisztensnek járót Kiss Tamásról. 
2024­ben bővült a díjak száma, megala‐
pítottuk az életmű díjat, és Zahorecz 
Lászlóról neveztük el. 2025­ben az év 
játékvezetője Fekete László lett, míg a 
legjobb asszisztens dr. Madari Adrián. 
Az életmű díjat Kovács II László kapta, 
aki innen indult, és aktív játékvezetőként 
az NB II­ig jutott, majd több évtizeden 
át segítette a BLSZ JB munkáját.

Juhos Attila adja át a játékvezetők díjait a Budapest Kupa döntőjén

Legyél te is játékvezető:

jatekvezetoleszek.hu



Budapest a hatodik helyen végzett
a XIX. Sípmester Fesztiválon
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Szokásunkhoz híven egy év eleji ese‐
ményt mindig megjelenítünk kiadvá‐
nyunkban. 2026. első hétvégéjén Az 
MLSZ Budapesti Igazgatóságának já‐
tékvezetői válogatottja immár 19. alka‐
lommal vett részt a Sípmester 
Fesztiválon, amit az idei évben Zala 
vármegye rendezett meg, Nagykani‐
zsán, az impozáns Kanizsa Arénában.

A minimális elvárás minden évben a 
legjobb nyolc közé jutás, amiben eddig 
egészen biztosan Budapest a csúcstartó, 
hiszen ez csak egyetlenegy alkalommal 
nem sikerült, még 2010 decemberében, 
Nyíregyházán.

Az alábbi kerettel indultunk neki az idei 
tornának: Apkó T. (kapus), dr. Oswald 
D. (kapus), Farkas T., Horváth D., Kiss 
G., Kovács O., Lantos T., Milavecz P., 
Mindák M., Práth D., Szőts G., Végh 
M.

A tornáról Szőts Gergely budapesti JB 
alelnök számolt be, aki ismét játékával 
is segítette a csapatot:

­Elég nehéz csoportból kellett kiharcol‐
ni a továbbjutást, hiszen a címvédő 
Bács megye mellett Hajdú és Heves 
sem ígérkezett könnyű diónak. A nyitó‐
mérkőzésen szerencsére kiváló rajtot 
véve, az első két gólt szerző Práth Dá‐
vid vezérletével magabiztos, 4­0­ás 
győzelemmel nyitottunk Nógrád ellen, 
de a második mérkőzésen már azzal a 
Hajdúval néztünk farkasszemet, akinek 
kulcsfontosságú lett volna a győzelem a 
továbbjutáshoz. Domináltak is a mérkő‐
zésen, de végül csapatunk a kevés meg‐
beszélt figura egyikéből, egy jó 
kapuskidobást követő kontrából Kovács 
Olivér szépségdíjas találatával megsze‐
rezte a vezetést, amit aztán egy parázs‐
nak mondható mérkőzésen, hősies 
védekezéssel sikerült is megtartani, ez‐
zel a hajdúságiakat a kiesés szélére so‐
dortuk, mi pedig a továbbjutásunk felé 
tettünk nagy lépést.

Heves vármegye következett ezután, a 
képlet pedig kísértetiesen hasonló volt: 
egy rendkívül motivált, jó képességű el‐
lenfél, akinek mindent egy lapra kellett 
feltennie ellenünk. Számunkra már a

döntetlen is jó eredménynek tűnt, de 
biztos továbbjutást csak az újabb 3 pont 
megszerzése jelentett volna. Sajnos ez a 
mérkőzés nem kezdődött jól, megkaptuk 
első gólunkat, és ezzel az ellenfél került 
lépéselőnybe. Érkezett azonban kapu‐
sunk, a korábbi NB I­es futsalos Oswald 
Dániel, és egy körbejáratott akció végén 
távoli lövéssel egyenlített. Ezután Heves 
végképp mindent megtett a győztes gól 
megszerzéséért, de megfizették az árát, a 
mérkőzés utolsó pillanataiban a csapat 
rangidős játékosa, Szőts Gergely indult 
el saját térfeléről egy labdaszerzést kö‐
vetően, ellenfele mezrángatásából kisza‐
badulva vezette kapura a labdát, majd 
lőtte ki a hosszú sarkot védhetetlenül, a 
torna legkatartikusabb budapesti pillana‐
tát okozva ezzel a csapatunknak és szur‐
kolóinknak.

Az utolsó mérkőzés már csak a csoport‐
elsőségről döntött, itt sajnos fejet kellett 
hajtanunk Bács megye előtt, 2­0­s vere‐
ségünk után csoportmásodikként várhat‐
tuk az esti sorsolást, ahol a szervezők 
Baranya csapatát sorsolták mellénk.A 
rendkívül taktikus mérkőzés a baranyai 
mezőnyfölény ellenére igazi helyzet nél‐
küli, 0­0­ás végeredményt hozott, a bün‐
tetőpárbajra pedig váratlant húzott 
ellenfelünk szakvezetője, hiszen a mér‐
kőzést a kispadról végig néző, „pókke‐
zű” 55 éves kapuslegendát, Horváth 
Györgyöt küldte be. A veterán hálóőr 
rögtön az első alkalommal meg is hálálta 
a bizalmat, egy káprázatos védéssel kap‐
ta el, majd szorította gólvonalra Szőts

Ismét remek csapata volt Budapestnek

Gergely büntetőjét, és mivel a többiek 
már nem hibáztak, így Baranya jutott 
tovább az elődöntőbe.

Csapatunk számára maradt az 5­8. 
helyért folytatott csatározás, első 
lépcsőként Szolnok vármegyével mértük 
össze tudásunkat, és jó játékkal 2­0­ra le 
is győztük őket.
Az 5.helyért pedig újra szemben találtuk 
magunkat Bács­Kiskun vármegyével. A 
kérdés már csak az volt, hogy a tornák 
története során ötödször leszünk­e 
ötödikek, vagy harmadszor hatodikok. 
Az előző napihoz képest sokkal jobb 
mérkőzést vívtunk velük, az 1­1­es 
végeredmény újabb büntetőpárbajt 
jelentett, ami nagyon jól indult 
számunkra, hiszen Farkas Tibor 
magabiztos végrehajtónak bizonyult, 
Oswald Dániel pedig hárította ellenfele 
első kísérletét. A második körben Kiss 
Gergő is betalált, és nem sok híja volt, 
hogy a kapusunkról a kapufára vágódó 
második büntető is kimaradjon, de 
sajnos befelé pattant a labda. Milavecz 
Péter lábában még így is ott volt a 
meccslabda, de sajnos laposan a kapufa 
mellé gurított, az ellenfél pedig nem 
hibázott, így jöhetett a szétlövés. 
Csapatunk egyik újonca, Mindák 
Marcell állt a labda mögé, de sajnos 
szinte tökéletesen lemásolta a korábban 
kimaradt büntetőt, és ő sem fogott kaput. 
Mivel az ellenfél nem kegyelmezett, 
ezért idén a 6. helyezéssel térhettünk 
haza Nagykanizsáról, fáradtan, de sok 
szép élménnyel gazdagodva.



Futballtörténeti konferencia
Így alakultak át a magyarországi futballviszonyok 

az 1956­os forradalom után
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2025­ben az MLSZ Budapesti Igazgató‐
sága futballtörténeti konferenciasoroza‐
ta az 1956 és 1976 közötti időszak 
bemutatásával folytatódott. Szó esett 
mások mellett a forradalom utáni labda‐
rúgóélet megváltozott szervezeti viszo‐
nyairól, a Ferencváros, az Újpest, a 
Vasas sikereinek hátteréről és a külföld‐
re került sportemberek kacskaringós út‐
jairól.
Az 1956­os forradalmat követő húsz év 
állt a fókuszban a Szocialista profizmus 
címmel rendezett futballtörténeti konfe‐
rencián, amelyet csütörtökön tartottak a 
Testnevelési Egyetemen Dénes Tamás 
sporttörténész, a Nemzeti Sport korábbi 
főszerkeszője szakmai koordinációja 
mellett. Ez volt az elmúlt években a ne‐
gyedik hasonló esemény, a Magyar 
Labdarúgó Szövetség Budapesti Igazga‐
tósága szervezésében futó sorozat kor‐
szakokra bontva, tudományos igényű 
előadások és konferenciafüzetek révén 
igyekszik feldolgozni a labdarúgás 
múltjának sportbeli, társadalmi és poli‐
tikai aspektusait.

A napot a budapesti igazgatóság vezető‐
je, Lovász Tamás István értekezése nyi‐
totta a futballszövetség szervezeti 
átalakulásáról és a forradalom utáni bel‐
ső viszonyokról, kitérve például Nagy 
Marcell méltatlanul elfeledett alakjára. 
Az MLSZ forradalmi bizottságának, ké‐
sőbbi intézőbizottságának irányítója 
1957 tavaszán lépéshelyzetbe került, 
nem volt maradása az országban, márci‐
usban Ausztráliába költözött, hivatalo‐
san a magyar sport megbízottjaként, 
saját bevallása szerint családi okokból. 
Tobak Csaba, a Fradi Múzeum igazga‐
tója „Megengedte Kádár János, bajnok 
lett a Ferencváros” címmel beszélt az 
eredeti nevét és színét 1956­ban vissza‐
nyerő Ferencváros és a politika ellent‐
mondásos kapcsolatáról. Laszip Gábor, 
az Újpest klubtörténésze a korszak si‐
kercsapata, a vizsgált időszakban nyolc 
bajnoki címet – 1969 és 1975 között he‐
tet egyhuzamban – szerző Újpesti Dó‐
zsa fényes nemzedékének hátterét 
mutatta be. A korabeli kiemelkedő csa‐
patok közül a Vasasról és az angyalföldi

virágzás magyarázatáról Dénes Tamás 
beszélt, aki a délutáni szekcióban to‐
vábbi két tanulságos előadással szolgált 
„Miben álltuk a versenyt és miben ma‐
radtunk le a világelittől a szocialista 
profizmus időszakában?”, illetve „A já‐
ték jobb volt, mint az erkölcs?” címmel. 
Kiss László szociológus a Kádár­kori 
iparvárosok futballéletéről adott elő, 
Rochy Zoltán futballtörténész, a Nem‐
zeti Sport olvasószerkesztője a korszak 
külföldre kényszerült vagy önként a 
külföldet választó magyar labdarúgói‐
nak edzőinek útját elemezte, és hangsú‐
lyosan esett szó a női labdarúgás 
magyarországi kibontakozásáról is.

Forrás: Csillag Péter, nemzetisport.hu

budapest.mlsz.hu



2025. május 31­én 17:00­kor a Budafoki MTE 
Stadionban ragyogó napsütésben rendezte meg az 
MLSZ Budapesti Igazgatóság a 49. Budapest Kupa 
döntőjét. A két résztvevő csapat a TFSE és a 43. sz. 
Építők SK volt. 
A szokások szerint ünnepélyes, professzionális 
körülményekkel megrendezett döntő, ahogy az 
várható volt, kiélezett izgalmas mérkőzést hozott, 
amely a 88. percben dőlt el. A TFSE 2007 és 2017 
után harmadszor nyerte meg a fővárosi amatőr 
futball egyik legnépszerűbb sorozatát.
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A 49. Budapest Kupa döntő
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A finálét a TFSE kezdte jobban, már a 
második percben helyzetbe kerültek, 
azonban az Építők kapusa jól mozdult 
ki és meghiúsította a gólszerzési lehető‐
séget. Ezután tovább támadott a TFSE 
és a 13. percben egy bedobást követő 
összjáték után Czakó Bálint a rövid sa‐
rok irányába lőtt, amelyet az ellenfél 
kapusa nem tudott hárítani, ezzel meg‐
szerezve a vezetést csapatának (1­0).

A gólt követően nem esett össze az Épí‐
tők és átvette a mérkőzés felett az irá‐
nyítást, amely rövid időn belül az 
eredményben is megmutatkozott. A 23. 
percben egy szép összjátékkal kerültek 
ellenfelük kapuja elé, aminek a végén 
Marosi Norbert lőtte ki a kapu hosszú 
sarkát (1­1).

A következő percekben az Építők lélek‐
tani fölénybe került és tovább uralta a 
játékot, azonban érdemi lehetőség a fél‐
idő végéig már egyik csapat előtt sem 
akadt. 

A szünetet követően óvatos és kiegyen‐
lített mezőnyjátékkal folytatódott a 
mérkőzés, egyik fél sem mert többet 
kockáztatni a kelleténél. A nagy meleg‐
ben a játékosok egyre jobban fáradtak, 
és a szabálytalanságok is egyre csak 
szaporodtak, amely miatt a játékvezető‐
nek 71. percben már a sárga lapot is fel 
kellett mutatnia. Közeledett a mérkőzés 
vége, lélekben talán már mindkét csapat 
a hosszabbításra készült, amikor a 83. 
percben egy feleslegesnek tűnő lökés 
miatt került bajba az Építők, ugyanis a 
játékvezető a büntetőpontra mutatott. A 
labda mögé az első gólt szerző Czakó 
Bálint állt oda, lövése azonban a felső 
lécről a kapu fölé pattant. Alig lélegzett 
fel az Építők a büntető után, a 87. 
percben ismét nagy bajba kerültek, 
amikor a jobbról betörő támadót a 
kapus buktatta, a játékvezető pedig 
ismét büntetőt ítélt a TFSE javára. 
Ezúttal a 10­es számú Urbantsok Bálint 
állt a labda mögé. A játékos a kapu jobb 
alsó sarkába célzott, amelybe a kapus

bele tudott érni, de a labda a kapufáról 
így is a hálóba került (1­2). A hátralevő 
percek nagy izgalmakat és némi feszült‐
séget is hoztak, az Építők a kapusát is 
előre küldte egy szögletnél, azonban 
gólt szerezniük már nem sikerült.

A TFSE ezzel 2007 és 2017 után har‐
madszor nyerte meg a fővárosi amatőr 
futball egyik legnépszerűbb sorozatát.

A döntő legjobb játékosának a TFSE já‐
tékosát, Urbantsok Bálintot választották 
a szervezők.

A díjakat Dr. Borbély Zoltán, az MLSZ 
Budapesti Igazgatóság társadalmi alel‐
nöke, valamint Lovász Tamás István, az 
MLSZ budapesti igazgatója adták át a 
csapatoknak.

Céró Bálint méltán volt feldobott a Budapest Kupa döntője után



A finálét a TFSE kezdte jobban, már a 
második percben helyzetbe kerültek, 
azonban az Építők kapusa jól mozdult 
ki és meghiúsította a gólszerzési lehető‐
séget. Ezután tovább támadott a TFSE 
és a 13. percben egy bedobást követő 
összjáték után Czakó Bálint a rövid sa‐
rok irányába lőtt, amelyet az ellenfél 
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tők és átvette a mérkőzés felett az irá‐
nyítást, amely rövid időn belül az 
eredményben is megmutatkozott. A 23. 
percben egy szép összjátékkal kerültek 
ellenfelük kapuja elé, aminek a végén 
Marosi Norbert lőtte ki a kapu hosszú 
sarkát (1­1).

A következő percekben az Építők lélek‐
tani fölénybe került és tovább uralta a 
játékot, azonban érdemi lehetőség a fél‐
idő végéig már egyik csapat előtt sem 
akadt. 

Vélemények 
a Budapest Kupa döntője után
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Céró Bálint (a TF SE vezetőedzője):  

"Szombat délután egy kiválóan 
megszervezett Budapest Kupa döntőn 
tudtunk a csapattal részt venni. Nagyon 
örülünk a megszerzett kupának, sokat 
tett érte a csapat. A fiúk és a klub is 
megérdemli ezt a sikert. Ellenfelünk 
méltó ellenállást és nagy energiákat 
mozgósított, hogy ne legyen egyszerű 
dolgunk. De összességében teljesen 
megérdemelten tudtuk megszerezni a 
győzelmet. Most pihenőre vonulunk és 
várjuk az új szezon megmérettetéseit."

Sólyom Ferenc (a 43.sz Építők 
vezetőedzője):

”Kár hogy a végén csináltunk két buta 
tizenegyest. Kiegyenlített mérkőzés 
volt, de a végére elfogyott a 
koncentráció! A fiatal játékosainknak 
remélem, olyan élmény volt ez a döntő, 
ebben a környezeteben, hangulatban, 
hogy az elkövetkező években is 
megtesznek mindent azért, hogy minél 
többször átélhessék!”

A döntő jegyzőkönyve:

TF SE – 43.sz. Építők SK 2­1 (1­1) 
Gólszerző: Czakó Bálint (13’) Urbantsok Bálint (88') ill. Marosi Norbert (23')
Budafoki MTE Stadion. Vezette: Czene­Joó Ádám (Tóth I. Tamás, Kiss 
Balázs), Tartalékjátékvezető: Bereczki Miklós

TF SE: Hollókőy Ádám ­ Horváth Kristóf Örs, Czakó Bálint, Behovits Máté 
(Borgulya Gábor 70’), Urbantsok Bálint, Gaal Michael Ambrose (Tóth Bálint 
46’), Pump Szabolcs, Pállai Barnabás, Szántó Levente (Papp Kristóf 
46’) ,Bertalan Barnabás, Katona Máté (Suskó Ádám 46’) 
Szakmai stáb: Céró Bálint (vezetőedző), Gaál Charles (masszőr) Sándor János 
(technikai vezető)

43.sz. Építők SK.: Molnár Dávid – Kovácsréti Áron, Varga Ruszlán., Gyurkó 
Tamás, Simon Krisztián– Marosi Norbert (Jakab Richárd 57’), Erdős Dávid 
(Gálfi László 76’), Rozsáli Artúr – Laukó János (Ancsin Krisztián 57’), Kocsis 
Balázs, Koós Bálint (Pálmai Zsolt 71’)
Szakmai Stáb: Sólyom Ferenc (vezetőedző), Örkényi Bence (edző), Kovács 
Antal (masszőr) Balla Bertalan (technikai vezető)

Amatőr Kupa döntőbe jutott a Kelen SC
Szenzációsan szerepelt a MOL Magyar 
Kupa 2025/26­os évadában a Kelen SC, 
amely egészen a negyedik fordulóig ju‐
tott, ahol csak az NB I­es Kazicbarcika 
(0­1) állította meg. A fővárosi csapat ez‐
zel a teljesítménnyel az Amatőr Kupa 
döntőjébe jutott, ahol a Mezőörs lesz az 
ellenfele.

A Kelen a kupa első fordulójában a Vil‐
lányi TC­vel találkozott, és a Baranya 
vármegyei csapat ellen nem volt könnyű 
dolga, korán hátrányba kerültek, de a 
második félidőben sikerült az egyenlí‐
tés, és végül tizenegyesekkel a tovább‐
jutás is. A második körben már a 
sorsolás sem volt velük, hiszen még bő‐
ven kaphattak volna megyei ellenfelet, 
ehelyett az NB III­as Dunaújvárost hoz‐
ta nekik Fortuna. A mérkőzést a Gáz‐
gyár Sporttelepen rendezték, de ez sem 
okozott gondot a Kelennek, 1­0­s győ‐
zelemmel ment tovább. A harmadik 
körben ismét NB III­as ellenfél, a Tarpa

jött. Heroikus küzdelemben, kétszer is 
vezetett a Kelen, de ellenfelük kétszer 
egyenlített, végül 2­2 után ismét tizen‐
egyesekkel mentek tovább. Az újabb 
sorsolást már a TV is közvetítette, amit 
együtt néztek a játékosok, és láthatták,

 hogy az NB I­es Kazincbarcika érkezik 
hozzájuk. Ez lett a csapat végállomása, 
bár meg kell hagyni, az is óriási bravúr 
volt, hogy a 90. prcig 0­0 volt az állás, 
csak ekkor jött a barcikai találat.

Folytatás az Amatőr Kupa döntőjében.
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Az MLSZ Budapesti Igazgatóság 2025. 
május 31­én 13:00­kor a 49. Budapest 
Kupa döntő előtt a Kelen SC sporttelep 
füves pályáján szervezte meg a BLSZ 
III. és IV. osztályú csapatoknak kiírt 
Egri Erbstein Kupa fináléját. A döntőt a 
BLSZ III. osztályban szereplő BEAC és 
a BLSZ IV. osztályában szereplő Hun‐
garian Talents FC vívta egymással. 

A kilátogató 250 fős nézősereg izgal‐
mas mérkőzésnek lehetett tanúja, me‐
lyet a Hungarian Talents csapata kezdett 
jobban. Ádámy Péter Gábor találatával 
már a mérkőzés 11. percében sikerült 
vezetést szerezniük. Az összecsapás kö‐
vetkező fontos momentumának szintén 
a Talentsesek örülhettek. A csapatok 
szinte már az öltözőben érezhették ma‐
gukat, amikor az első félidő ráadásában 
a BLSZ IV. osztály 2. csoportjának idei 
gólkirálya Gréczy Márton megduplázta 
csapata előnyét, így 0­2­es Talents ve‐
zetéssel vonultak szünetre a csapatok.  
A félidőben mindkét csapat frissített a 
keretén, a BEAC is és a Talents is kettőt 
cserélt. A BEAC­nak nem volt más vá‐
lasztása, támadniuk kellett, hogy eltün‐
tessék a két gólos hátrányukat. 
Magasabb fokozatra is kapcsoltak, 
melynek a 83. percben érett be a gyü‐
mölcse. A félidőben csereként beálló 
Horváth Gergely Martin egy középre 
tett labdát lőtt a kapuba. A szépítést kö‐
vetően tovább ostromolták ellenfelük 
kapuját az egyenlítés reményében, 
azonban gól szerezniük már nem sike‐
rült, így a Hungarian Talents FC nyert!

A döntő legjobbjának járó díjat a Hun‐
garian Talents első gólszerzője, Ádámy 
Péter Gábor érdemelte ki.
A mérkőzés után a kupákat és érmeket, 
valamint a különdíjat Lovász Tamás Ist‐
ván, az MLSZ budapesti igazgatója adta 
át a csapatoknak. 

Vélemények

Szőke László, a Hungarian Talents 
vezetőedzője:

"A hirtelen jött nagy meleg nem 
könnyítette meg a csapatok dolgát, s az 
sem, hogy ellenfelünk más játékrend‐
szerben kezdte a meccset, mint amit ed‐
dig tőlük láttunk.  A három belső védős 
felállás gondokat okozott, a labdakiho‐
zatal elleni védekezésben, ugyanakkor 
nagyobb teret adott a felhúzódó szélső 
védők miatt, többször is mögéjük tud‐
tunk kerülni. A harmadik ilyen akcióból 
sikerült megszerezni a vezetést, de alap‐
vetően ezt követően nem játszottunk jól, 
a BEAC támadásait nagyjából magabiz‐
tosan levédekeztük, de támadásban nem 
voltak jó megoldások, ezért sokáig vá‐
ratott a második gólunk magára.  A má‐
sodik félidőben ugyanez volt a játék 
képe, sok helyzetet nem hozott a meccs, 
de komoly harc folyt a pályán. A vége a 
kapott gól miatt még izgalmas lett, de 
úgy érzem az összképet tekintve megér‐
demelten nyertünk egy nagyon szimpa‐
tikus ellenféllel szemben.  Közepes 
játékkal ugyan, de egy döntőt megnyer‐
ni kell, nem mindig a szép játék élvez

elsőbbséget. Megjegyezném a kifogás‐
talan játékvezetést, volt ugyan egy­két 
komolyabb összecsapás, de remekül 
kézben tartotta meccset a játékvezetői 
hármas." 

Icsó Attila a BEAC vezetőedzője: 

­ Nem sikerült a kupagyőzelem, és emi‐
att csalódottak vagyunk. Gratulálunk a 
Hungarian Talents csapatának a győze‐
lemhez! A kupadöntőnek a teljes buda‐
pesti fociélet, a Szövetség is megadta a 
rangját. A meccs eleji nyomást sajnos 
nem bírtuk ki, és gyorsan gólt kaptunk. 
Ennek ellenére nem pánikoltunk, min‐
den okunk megvolt az optimizmusra, 
viszont a legrosszabbkor, egy utolsó pil‐
lanatos kontrával megduplázták előnyü‐
ket még a szünet előtt. A szünetben 
frissítettünk, magasítottuk a csapatot, és 
harcosan mentünk fel a második játék‐
részre. Nálunk volt a labda, el­eljutot‐
tunk a tizenhatosig, de ellenfelünk 
védelme nagyon stabilan állt a lábán, a 
hosszú labdákra építő kontráik pedig je‐
lentettek némi veszélyt. Egyértelműen 
miénk volt a félidő, de a meleg minket 
is megfogott, nem tudtuk folyamatosan 
a megfelelő sebességgel járatni a labdát, 
és nem voltunk elég veszélyesek. Volt 
kapufánk, kisebb helyzeteink, de a szé‐
pítő gólunk későn jött. Nem volt időnk 
már az egyenlítésre. Ezüstérem a vége, 
aminek pár nap után tud azért majd 
örülni az ember. Köszönöm a csapatnak 
és szurkolóinknak ezt a menetelést, óri‐
ási élmény volt!

A Hungarian Talents nyerte az Egri Erbstein kupát
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1977 ­ Törekvés SE
1978 ­ EMG SK
1979 ­ Budapesti Spartacus
1980 ­ Bányagép 
1981 ­ Honvéd Köteles SE
1982 ­ Honvéd Köteles SE
1983 ­ Ikarus BSE 
1984 ­ ESMTK
1985 ­ Honvéd Köteles SE
1986 ­ Budafoki MTE
1987 ­ Mátyásföld 
1988 ­ Honvéd Osztyapenkó
1989 ­ Magyar Kábel
1991 ­ FÉG SK
1992 ­ Soroksári VOSE
1993 ­ Multi Rocco FC

1994 ­ Elektromos SE
1995 ­ Rákosszentmihályi AFC
1996 ­ Rákosszentmihályi AFC 
1997 ­ Rákosszentmihályi AFC
1998 ­ Láng SK Angelland 
1999 ­ Herta BLC
2000 ­ Törekvés
2001 ­ BTC Rákosmente
2002 ­ Szabadkikötő SE
2003 ­ Bp. Erőmű
2004 ­ Bp. Erőmű
2005 ­ Budatétény SE
2006 ­ Duna SK
2007 ­ TF SE
2008 ­ Nagytétény
2009 ­ Rákosmenti KSK

2010 ­ Újbuda TC 
2011 ­ Ferencvárosi FC 
2012 ­ Grund 1986 FC 
2013 ­ Voyage SE
2014 ­ Testvériség SE
2015 ­ Pénzügyőr SE 
2016 ­ Rákosszentmihályi AFC
2017 ­ TF SE
2018 ­ REAC
2019 ­ Kelen SC
2020 ­ Félbeszakadt
2021 ­ Kelen SC
2022 ­ 43.sz. Építők SK
2023 ­ Csepel­Csep­Gól FC
2024 ­ Unione FC
2025 ­ TF SE

1926/1927 Budapesti SE
1927/1928 Testvériség SE
1928/29 Törekvés
1929/30 Törekvés
1930/31 Törekvés
1931/32 FTC amatőr
1932/33 Törekvés 
1933/34 Elektromos
1934/35 Újpesti TE amatőr
1935/36 Újpesti TE amatőr
1936/37 Törekvés
1937/38 Zugló
1938/39 BVSC, WMTK
1949/40 WMTK
1940/41 Wekerletelep SC
1941/42 MAFC
1942/43 Budafoki MTE
1943/44 Zuglói Danuvia, BEAC, MÁV 
Előre
1944/45 félbeszakadt
1945/46 Testvériség
1946/47 Gázgyár
1947/48 Erzsébeti TC
1948/49 Újlaki FC, Csepeli MTK II., 
FTC II., UTE II.
1949/50 Zsolnay MSE, Fésűfonó, Lam‐
part, 33 Ganz­Villany
1950/51 ELőre Mávaut, Fonó Munkás, 
Törökőr, Óbudai Lombik
1951 Magyar Acél, Standard, K. Lom‐
bik, Kistext, Kénsavgyár
1952 Előre Belsped, Óbudai Építők, 
Mátyásföldi Iljusin, Pesterzsébeti Vasas, 
Vasas Kerámia 
1953 Belsped, Pénzügyőrök, Vasas Ge‐
nerátor, Bp. Spartacus, Kistext
1954 Bp. Szállítók, Kábelgyár, Kismo‐
tor, K.Húsos, Kistext
1955 Bp. Építők, Gázművek, Városi Ta‐
nács, VL.Sortex, Jacqard

1956 Láng­Gépgyár, DélBudai Sparta‐
cus, Vasas Mávag, XX.ker. Bástya, VM 
Vendéglátó
1957/58 Kénsavgyár, Chinoin, József‐
városi Szállítók, Nagytétény
1958/59 Budatétény, Testvériség,József‐
városi Szállítók, Generátor, Újlaki FC
1959/60 Kábelgyár, Gheorghin Dej Ha‐
jógyár, BRSC, Sashalmi Elektr., TF  
1960/61 Nagytétény, Chinoin, Tûzoltó
1961/62 Autóbusz, Autótaxi, Kerámia, 
Tehertaxi, Statisztika Petőfi
1962/63 Magyar Acél, Tűzoltó Dózsa, 
Rákoscsabai TK, Goldberger, BEAC
1963 (ősz) Gázművek, Testvériség, 
Lőrinci Fonó, Vegyiművek, TFSE
1964 Gázművek, Sörgyár, Lőrinci Fonó, 
Vegyiművek, Magyar Kábel
1965 Testvériség, Postás, Vasas Dinamó, 
Kinizsi Húsos, Honvéd Tisztiiskola 
1966 Erdért, 1.sz. ÉPFU, MAFC, H. 
Budai Nagy Antal SE
1967 Bányagép, V. Dinamó, VasasHTG
1968 Telefongyár, Középítők
1969 Csillaghegy, Törekvés
1970 (tavasz)  Duna Cipőgyár, TFSE
1970/71 Sütőipar, Április 4. Gépgyár
1972/73 Erdért, Medicor
1973/74 H. Nógrádi SE, K. Lombik
1974/75 Sütőipar
1975/76 Vasas Ikarus
1976/77 Honvéd Köteles Jenő SE
1977/78 Április 4
1978/79 ESMTK
1979/80 Soroksári VOSE
1980/81 Soroksári VOSE
1981/82 Vasas Izzó
1982/83 TF SE
1983/84 III. Kerületi TTVE
1984/85 Honvéd Köteles Jenő SE

1985/86 Honvéd Osztapenko SE
1986/87 Rákosmenti TK
1987/88 Magyar Kábel
1988/89 Malév SC
1988/89 FOK­GYEM
1990/91 Kőbányai Sörgyár
1991/92 Malév
1992/93 Multi­Rocco
1993/94 Elektromos
1994/95 Malév
1995/96 Dreher Sörgyár
1996/97 RAFC
1997/98 Erőmű SE
1998/99 Rákosmenti TK
1999/00 Törekvés
2000/01 BTC
2001/02 Láng SK
2002/03 III. Kerületi TVE
2003/04 Erőmű
2004/05 Rákosmenti TK
2005/06 Unione FC
2006/07 Láng SK­Csepel
2007/08 Csillaghegy
2008/09 RKSK
2010/11 Gázművek
2011/12 RTK­Vasló 
2012/13 Ikarus BSE
2013/14 III. Kerületi TVE
2014/15 Pénzügyőr SE
2015/16 ASR Gázgyár 
2016/17 THSE­Szabadkikötő
2017/18 REAC
2018/19 Kelen SC
2019/20 Félbeszakadt
2020/21 Kelen SC
2021/22 Pénzügyőr SE
2022/23 Unione FC
2023/24 Csepel FC
2024/25 Unione FC
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Elnökök

1926 – 1937 Dr. Zsarnóczay János

1937 – 1939 Nádas Ödön

1939          Vitéz Huszár Aladár Dr.

1939           Dr. Zsarnóczay János

1939 – 1942 Barcsay János

1942 – 1945 Kulcsár Sándor

1945 – 1949 Nádas Ödön

1950 – 1972 Kiss Hugó

1972 – 1985 Dr. Tímár György

1986 – 1989 Kakó Gyula

1990 – 1998 Martos Győző

1998 – 2002 Dr. Lévay Tibor

2002 – 2005 Fa Sándor

2006                Kovács Attila

2007 – 2010 Török Károly

2011 – 2016         Dr. Török Gábor

2016 – 2020         Gundel Takács Gábor

2020 –                 Wolf László

Főtitkárok

1926 – 1929 Lénárt Ernő

1929               Kovács Leó

1930 – 1931 Nádas Ödön

1931 – 1938 Lénárt Ernő

1939               Barcsay János

1939 – 1942 Dr. Kovács Endre

1942               Nagy Zoltán

1943 – 1945 Bottka György

1945 – 1949 Gárdonyi Henrik

1950 – 1959 Földesi Péter

1959 – 1982 Góliás Róbert

1983 – 1989 Somogyi Mihály

1990 – 1998 Vad István

1998 – 2002         Nem volt főtitkár. (Fa Sándor 

ügyvezetőként látta el a feladatot) 

2002 – 2006 Vida Gábor

2006 – 2007 Maros Réka

2007 ­ 2010 Lovász Tamás István

2011­től az önálló területi szövetségeket az igazgatóságok 

váltották fel. Az MLSZ Budapesti Igazgatóság első igazgatója 

Lovász Tamás István lett. 

A Budapesti Labdarúgó Szövetség
Elnökei és Főtitkárai

Dr. Borbély Zoltán társadalmi alelnök és Lovász Tamás István budapesti igazgató a Budapest Kupa döntőjén
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2025. december 6­7­én Balatonlellén, a 
Greenplan Balatonlelle SE sportlétesít‐
ményben rendezték meg a Területi 
Amatőr Válogatottak Országos Tornájá‐
nak Közép ­ és Délnyugat ­ Magyaror‐
szági Regionális csoportjának 
mérkőzéseit az MLSZ Somogy Várme‐
gyei Igazgatóság szervezésében. A Bu‐
dapest válogatott remekül szerepelt, 
csak rosszabb gólkülöbnbsége miatt 
végzett a második helyen.

Somogy  ­ Budapest 0­2

Budapest első mérkőzését Somogy vár‐
megye csapata ellen játszotta. A 2X30 
perces mérkőzés első elején a mi csapa‐
tunk birtokolta többet a labdát, a hazai‐
ak kontrákra rendezkedtek be és csak 
negyedóra után kezdtek el jobban kibúj‐
ni, és innentől kiegyenlítettebb mezőny‐
játék folyt.  A második játékrészben a 
házigazdák újra visszaszorultak a térfe‐
lükre és a játék képe alapján csak idő 
kérdése volt, hogy mikor születik fővá‐
rosi gól. Meg is született, sőt rögtön 
kettő! 

A második félidő 15. percében a sokadik 
pontrúgás gólt ért, Szántó Levente pazar 
beadása után Erdős Áron a hosszú sa‐
rokba fejelte a labdát. Két perccel ké‐
sőbb Erdős szerzett labdát a 
középpályán, majd Gazdikhoz Dániel‐
hez passzolt, ő tovább Bán Benedekhez, 
az Unione játékosa a félpályáról egy 
extra labdát adott a tizenhatoson belülre 
Vincze Martinnak, aki pedig jobbról bel‐
jebb vezette a játékszert majd kilőtte a 
hosszú sarkot.

Baranya ­ Budapest 1­1 

Nehéz mérkőzés várt a fővárosi csapatra, 
hiszen aktuális ellenfelünk rendre jól 
szerepel az amatőr válogatottak tornáján, 
most is remek együttessel érkezett, és az 
első meccsét hozzánk hasonlóan meg is 
nyerte.

Baranya kezdett jobban, az első 4 perc‐
ben háromszor is próbálkozott távoli lö‐
véssel, de az első kettő Hollókőy 
Ádámnak nem okozott gondot, a harma‐
dik pedig elkerülte a kaput.

Ellenfelünk kezdeti meddő mezőnyfölé‐
nye után kiegyenlített lett a játék, és a 
legnagyobb helyzet Budapestté volt. Ju‐
hász Bence szép cselekkel tört be a ti‐
zenhatoson belülre, majd 12 méterről 
lőtt, de a kapus védeni tudott.
A második játékrészben is Baranya volt 
a kezdeményezőbb, de a sokáig tartó 0­0 
megfelelt a játék képének. Tíz perccel a 
vége előtt aztán egy kissé szerencsétlen 
góllal (többször is fel lehetett volna sza‐
badítani) megszerezte a vezetést ellenfe‐
lünk, nagyon nehéz helyzetbe sodorva 
csapatunkat. 
Budapest nem adta fel és a véghajrában 
Vincze Martin szöglete után Balajthy 
Balázs kapuba tartó fejesét kézzel ki‐
ütötte egy védő, így tizenegyes követke‐
zett.
A büntetőhőz Vincze Martin állt oda és 
nagyon higgadtan büntetett. A hátralévő 
időben újabb találat már nem született, 
így 1­1­el zártak a csapatok.
Ezzel a döntetlennel a fővárosi csapat 
remek helyzetből várhatta következő na‐
pot, még a végső győzelemre is jó esélye 
maradt.

Budapest amatőr válogatottja remek teljesítménnyel lett második
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A szombati két mérkőzésből négy pon‐
tos nap után folytatta jó szereplését a 
Budapest válogatott. Vasárnap délben 
Fejér megye volt az első ellenfél, és 
csapatunk magabiztos játékkal nagyon 
szép győzelmet aratott.

Fejér Vármegye ­ Budapest 0­3

Pontos, precíz és higgadt játékot nyúj‐
tott Budapest a Somogytól reggel kika‐
pó, és így kissé kegyvesztettnek tűnő 
ellenféllel szemben. Az 5. percben Ju‐
hász Bence ment el a bal szélen, majd 
tűpontosan adott középre Ambrózi Ál‐
mos Manónak, aki játsznyi könnyedség‐
gel passzolta a hálóba a labdát. A félidő 
végén újabb találat született, Ambrózi 
passzolt a tizenhatoson belül Szántó Le‐
ventéhez, aki egy szép labdaátvétel után 
13 méterről 2­0­ra növelte az előnyt.
A második játékrészben Fejér hátránya 
ellenére szép tartást mutatott, sokáig ke‐
vés lehetőséghez hagyta jutni Budapes‐
tet, de a vége felé azért már megvoltak a 
lehetőségek és az egyik ilyenből pará‐
dés gól született. Vincze Martin passzolt 
középre balról a tizenhatos előterébe, 
ahol Edvi Csaba elengedte a labdát 
Ambrózi Álmos Manónak, ő pedig 16 
méterről gyönyörű gólt lőtt a bal sarok‐
ba! A Testvériség játékosa egészen pará‐
dést teljesítményt nyújtott, ahogy 
mellette az egész budapesti csapat is, 
amely gyakorlatilag szinte lövésig sem 
hagyta eljutni ellenfelét. A 3 mérkőzést 
látva azt szintén érdemes kiemelni, 
hogy bárki van a pályán magas szintű 
teljesítményt tud nyújtani. Ezzel a si‐
kerrel továbbra is elérhető a továbbju‐
tást érő első hely, amely vélhetően 
Baranya és Budapest között fog eldőlni.

Baranya a következő mérkőzésen So‐
mogy ellen 5­1­es győzelmet aratott, 
így Budapest nehéz helyzetben várta 
utolsó meccsét.  Tolna ellen hét góllal 
kellett volna nyernie a végső győzelem‐
hez. Bármennyire is volt megfogyatko‐
zott csapattal ellenfelünk, ez a a feladat 
meglehetősen nehéznek tűnt.

A Budapest válogatott kerete: Ambrózi Álmos Manó (Testvériség­Újpalota SE), 
Gazdik Dániel, Paár Endre Ferenc, Tavasi András, Téglás Béla, Bán Benedek, 
Edvi Csaba Zsolt (Unione FC), Szántó Levente, Hollókőy Ádám, Juhász Bence 
Botond, Erdős Áron (TFSE), Balajthy Balázs, Kovács Levente, Meszlényi Áron 
Bálint, Tóth Marcell, Vincze Martin (Kelen SC), Baranyai Bence, Erdélyi Bence 
Ferenc (Ikarus BSE).
Stábtagok: Simon Ákos (vezetőedző), Szabó András (csapatvezető), Vitek Imola 
(fizioterapeuta).

A torna végeredménye:

1. Baranya megye 10 pont gk: 13­2
2. Budapest 10 pont gk.: 10­2
3. Somogy megye 6 pont gk.: 5­8
4. Fejér megye 3 pont gk.: 8­7
5. Tolna megye 0 pont gk.: 1­18

Tolna ­ Budapest 1­4

A 8. percben tudta megszerezni a veze‐
tést a budapesti csapat, egy gyors ellen‐
támadás végén Tóth Márton jobbról 
remekül passzolt középre Vincze Mar‐
tinnak, aki a hálóba tessékelte a labdát. 
Hat perc múlva megdupláztuk az előnyt 
Vincze Martin passza után Ambrózi Ál‐
mos Manó lőtt a kapuba. Nem sokkal 
később Vincze Martin passza után 
Szántó Levente lőtt a rövid felsőbe. A 
18. percben Balajthy Balázs lőtt kapufát 
egy remek egyéni akciót követően. Eb‐
ben az időszakban a fővárosi csapat na‐
gyon elkapta a ritmust, Tolna meg 
érthetően elveszítette. Ezekben a per‐
cekben a még első helyen álló Baranya 
csapata sem lehetett nyugodt. A 23. 
percben már 4­0­ra vezettünk. Szántó 
Levente passza után Vincze Martin pa‐
rádés gólt ívelt balról 18 méterről a 
hosszú sarokba. Az első félidő alapján 
reálissá vált a csak csendben dédelgetett 
eredmény.
A 7­0 végül álom maradt. Budapest a 
második játékrész elejétől kezdve be‐
szorította ellenfelét, de a tolnai csapat 
becsületére legyen mondva nagyon mo‐
tiváltan védekezett, és a végén még

A  legjobb mezőnyjátékosnak Szántó Leventét választották

gólt is szerzett. Ezzel 1­4 lett a végered‐
mény! Budapest veretlenül 3 győzelem‐
mel és egy döntetlennel csak rosszabb 
gólkülönbsége miatt maradt le az első 
helyről és a 2. helyen zárt a tornán.

Szabó András: ­ Gratulálok a csapatnak, 
szerintem jól szerepeltünk. Nüanszokon 
múlott a továbbjutásunk. Mindenki ma‐
ximálisan odatette magát, egy pici sze‐
rencse hiányzott az első helyhez. Majd 
legközelebb remélem, Fortuna is velünk 
lesz.

Simon Ákos: ­  Először is szeretném 
megköszönni a Szövetségnek és Szabó 
Andrásnak, hogy rám gondoltak, mint 
vezetőedző. Nagyon fiatal, motivált 
csapattal képviselhettük Budapestet. 
Szép győzelmeket arattunk (2­0, 3­0, 4­
1) és a favorit Baranyával is fel tudtuk 
venni a versenyt (1­1).
Csalódottság volt a játékosok arcán az 
utolsó mérkőzés végén, mert nem sike‐
rült elegendő gólt szerezni végül a to‐
vábbjutást jelentő első helyhez. De 
tapasztaltabban térhetnek majd vissza a 
későbbiekben erre a tornára, ami remé‐
lem akkor már továbbjutást fog érni.
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 Emlékezés a 2025­ben eltávozottakra
Batári Csaba
(2025. 01. 30. – 61 éves)
Újpesten nevelkedett, majd Tatabányán 
lett élvonalbeli labdarúgó. Később sze‐
repelt a Budapest Honvéd, a Ferencvá‐
ros, az Újpesti Dózsa, a Volán SC és a 
BKV Előre csapataiban, ez utóbbinál 
edzőként is dolgozott. 

Kiss József Csaba
(2025. 02. 20. – 71 éves)
A Róna SC elnöke, edzője és csapatve‐
zetője volt a felnőtt és öregfiúk csapatá‐
nak. Évtizedeken keresztül vezette a 
klubot, személyisége példaértékű volt a 
BLSZ világában.

Serli Sándor
(2025. 02. 25. – 81 éves)
A BVSC, a Ferencvárosi TC és a III. 
Kerületi TVE sikeres utánpótlás edzője 
volt, valamint az MLSZ kötelékében is 
foglalkozott a fiatalokkal. Növendékei 
közül valamivel több, mint 100 jutott el 
az élvonalba és 25 a válogatottságig. Az 
55 évig tartó edzői pályáját 2021­ben 
fejezte be.

Márton Sándor
(2025. 04. 03. – 73 éves)
A játékvezetői vizsgát 1973­ban tette le, 
és 1988 óta vezetett az élvonalban. 
1991­ben a nemzetközi keret tagja lett 
asszisztensként. Az 1992­es olimpián és 
az 1994­es világbajnokságon hat­hat 
mérkőzésen kapott feladatot. A világbaj‐
nokságon többek között a Brazília – 
Svédország elődöntő egyik asszisztense 
volt. Az NB I­ben 91 mérkőzést veze‐
tett, és 222 találkozón asszisztensként 
működött közre. Az aktív játékvezetés‐
től történt visszavonulása után ellenőri 
feladatokat látott el, és volt az MLSZ JB 
irodavezetője is.

Garami József 
(2025. 04. 22. – 85 éves)
A Pécsi Dózsa, a PVSK valamint a 
Komlói Bányász játékosa volt, és az 
edzői pályát a PMSC utánpótlásánál 
kezdte. Később átvette a PMSC felnőtt 
csapatának irányítását, és a legnagyobb 
sikere a Magyar Kupa megnyerése volt. 
Közben 1987 őszén az A­válogatott szö‐
vetségi kapitánya is volt öt mérkőzésen. 
Ezt követően az Újpest, az MTK, a 
Győri ETO, a Ferencváros és ismét 

az MTK csapatainak szakmai irányítását 
látta el. Rekorder az élvonalbeli edzők 
között, 797 NB I­es mérkőzésen ült a 
kispadon, és a mérlege három bajnoki 
cím meg négy kupagyőzelem. A 80. 
születésnapján 2019­ben róla nevezték 
el a pécsi utánpótlásképző központot.

Ambrus Imre
(2025. 06. 15. – 81 éves)
Az Újpest FC öregfiúk csapatának edző‐
je és intézője is volt. Hosszú évtizede‐
ken keresztül tartotta egyben az öregfiúk 
alakulatát, amely időszaka alatt nagyon 
sikeresen szerepelt, és nagy szívfájdal‐
ma volt, hogy a sok aranyérem után 
2019­ben megszűnt a csapat. Az Újpest 
FC és a magyar válogatott szertárosa‐
ként is dolgozott.

Tajti József
(2025. 06. 30. – 82 éves)
A Pénzügyőrnél kezdett játszani, majd 
katonaként Kaposvárra került, és 1966­
tól hét évig a Budapest Honvéd csapatá‐
ban szerepelt. A kispestiekkel egy baj‐
noki ezüstöt valamint egy bronzot nyert, 
és kétszeres kupa ezüstérmes volt. A 
Honvéd utánpótlásánál kezdett el edzős‐
ködni, majd Mezey György szövetségi 
kapitány stábjának lett tagja a váloga‐
tottnál, és az 1986­os világbajnokságon 
a másodedzői szerepkört töltötte be. 
1988­ban kinevezték az U21­es váloga‐
tott szakvezetőjének. Edzőként dolgo‐
zott az NB I­ben a Videotonnál valamint 
a BVSC­nél, míg a második vonalban a 
III. Kerületi TVE, a Csepel és a Duna‐
ferr edzője volt.

Suscsák János
(2025. 07. 02. – 71 éves)
1974­ben tette le a játékvezetői vizsgát, 
és folyamatosan haladva előre a BLSZ I. 
osztályig jutott. Az aktív játékvezetés 
befejezése után sem szakadt el a labda‐
rúgástól, előbb az MLSZ Budapesti 
Igazgatóság játékvezető ellenőri, majd 
küldő bizottságának tagja volt. Az el‐
múlt években a BLSZ Öregfiúk, Old 
Boys valamint Veterán Versenybizottság 
munkáját segítette, és szövetségi ellen‐
őrként is ténykedett.

Zséli László
(2025. 08. 06. – 64 éves)
Az MTK­ban kezdett, majd játszott az 
NB II­ben a III. Kerületi TVE és a Pénz­

ügyőr csapataiban. Edzőként előbb Da‐
bason, aztán Pilisvörösváron dolgozott, 
és 2004­ben került az MLTC­hez, ahol 
amíg tehette sikeresen dolgozott.

Káposzta Benő
(2025. 08. 12. – 83 éves)
A Budapesti Gyárépítők csapatában 
kezdett futballozni, majd 1959­ben át‐
igazol az Újpesti Dózsába. Még a Gyár‐
építőktől bekerült a magyar ifjúsági 
válogatottba, és 1960­ban UEFA tornát 
nyertek. A felnőtt válogatottban 1966­
ban mutatkozott be, ott volt Angliában a 
világbajnokságon. A válogatottban 19 
alkalommal szerepelt, és az NB I­es baj‐
noki mérkőzéseinek száma 272. Az Új‐
pest csapatával hatszor volt magyar 
bajnok, négyszer ezüst valamint kétszer 
bronzérmes, és kétszer MNK győztes.

Sulyok Bálint
(2025. 09. 05. – 25 éves)
2019­ben lett a Fővárosi Vízművek játé‐
kosa a tragikus hirtelenséggel elhunyt 
labdarúgó. Hét szezonon át 115 alka‐
lommal szerepelt az egyesület csapatai‐
ban, és a tartalék együttes 
csapatkapitányává választották.

Mezey György
(2025. 10. 07. – 85 éves)
A Rákosligeti AC csapatában kezdett 
futballozni 1954­ban, majd játszott a 
TFSE, a Budafoki MTK, a Keszthelyi 
Haladás csapataiban. Az 1968­as és az 
1969­es bajnoki évben az MTK játékosa 
volt, de NB I­es mérkőzésen nem szere‐
pelt. Labdarúgó pályafutását a Budapes‐
ti Spartacus együttesében fejezte be, és 
ennél a klubnál kezdett el edzősködni. 
1971­ben a BVSC­nél előbb az utánpót‐
lásnál dolgozott, majd a felnőtt csapatot 
irányította, és 1977­ben került az MTK­
hoz. Három évig volt a kék­fehérek 
edzője, és ezután Mészöly Kálmán segí‐
tője lett a válogatottnál. 1983­ban szö‐
vetségi kapitány lett, és irányításával 
kijutott 1986­ban a világbajnokságra a 
magyar csapat. A világbajnokság után 
külföldre szerződött, majd 1988­ban is‐
mét szövetségi kapitány lett, és az előző 
ciklusával együtt 35 válogatott mérkő‐
zésen ült a kispadon. 1990­től több él‐
vonalbeli klub edzője volt, és bajnoki 
címet nyert a Budapest Honvéd vala‐
mint a Videoton csapataival. 2020­ban 
MLSZ Életműdíjat kapott.



A Budapesti Igazgatóságának hivatala

Lovász Tamás István
MLSZ Budapesti Igazgató
Telefon: 06­1­201­7690
Email: budapest@mlsz.hu

Szőnyi Gábor
Versenyszervezési osztályvezető
Telefon: 06­30­1963­673
Email: szonyi.gabor@mlsz.hu

Hajduk Magdolna
Gazdasági ügyintéző
Telefon: 06­30­7742­667
Email: hajduk.magdolna@mlsz.hu

Lózs Judit Anikó
Irodavezető
Telefon:06­30­7742­672
Email: lozs.judit@mlsz.hu

Dobó Balázs
Játékvezetői irodavezető
Telefon:06­30­7742­668
Email: jviroda@blsz.hu

Bodnár Dániel
Versenyszervező
Telefon: 06­30­7742­673
Email: bodnar.daniel@mlsz.hu

Bánik Dániel
Igazolási, átigazolási ügyintéző
Telefon: 06­30­7742­819
Email: banik.daniel@mlsz.hu

Csókási Kinga
Igazolási, átigazolási ügyintéző
Telefon: 06­30­7742­567
Email: csokasi.kinga@mlsz.hu

Kövér Zsuzsanna
Igazolási, átigazolási ügyintéző
Telefon: 06­30­5162­231
Email: kover.zsuzsanna@mlsz.hu

Balogh Csaba
Versenyszervező
Telefon: 06­30­7742­691
Email: balogh.csaba@mlsz.hu

Végh Márton
Versenyszervező
Telefon: 06­30­2704­558
Email: vegh.marton@mlsz.hu

Oláh­Horváth Noémi
Ügyintéző
Telefon: 06­30­7742­752
Email: horvath.noemi@mlsz.hu

Az MLSZ Budapesti Igazgatóságának 
szakbizottságai

Biztonsági, Technikai Bizottság 
Elnök: Kázsmér Tamás 
Tagok: Tóth Szabolcs, Szentiványi 
Balázs, André Béla
Titkár: Dobó Balázs

Fegyelmi Bizottság
Elnök: dr. Polgár Péter
Alelnök:  dr. Szabó Gergely Balázs
Tagok: dr. Dankó Márton, Ember Tibor, 
Giba László, Gayer Géza, Muraközy 
Lajos, Kovács Imre
Titkár: Balogh Csaba  

Bodoki József
Versenybizottság elnök
Telefon: 06­30­7742­669
Email: bodoki2005@t­online.hu

Dr. Polgár Péter
Fegyelmi Bizottság Elnök
Email: polgar@polgarpeter.eu

Juhos Attila
Játékvezetõ Bizottság elnök
Telefon: 06­30­7742­675
Email: juhos.attila62@gmail.com

Czakó Tibor  
ÖF, OB, Vet. Bizottság elnök  
Telefon: 06­30­7742­670
Email: czyky64@gmail.com

Fellebviteli Bizottság
Elnök: dr. Matula Ferenc
Alelnök: dr. Szalai Viktor
Tagok: dr. Kiss Attila, 
dr. Kovács Gábor,  Nagy Mátyás
Titkár: Balogh Csaba

Igazolási és Vitarendezési Bizottság
Elnök: dr. Kukorelli András
Tagok: Bánik Dániel, dr. Gremsperger 
Gábor, dr. Szirányi Olivér, Keizinger 
Erik
Titkár: Kövér Zsuzsa

Játékvezetõi Bizottság
Elnök: Juhos Attila
Alelnök: Szőts Gergely
Tagok: Berényi Tamás, Ifj. Kovács 
Imre, Farkas Tibor, Ember Tibor, Koch 
György 
Titkár: Végh Márton

Versenybizottság
Elnök: Bodoki József
Tagok: Antal Péter, Budai Miklós, dr. 
Vásárhelyi Buda, Borbély László, 
Spekner Szilárd
Titkár: Szőnyi Gábor

Öregfiúk és Old Boys Bizottság
Elnök: Czakó Tibor
Tagok: Albert István, Bánik Dániel, 
Keizinger Erik, Szőke Pál
Titkár: Bodnár Dániel

Sporttörténeti és hagyományőrző 
Bizottság
Elnök: Dr. Dénes Tamás
Tagok: Csillag Péter, Kiss László, 
Somogyi ZsoltAz MLSZ Budapesti Igazgatósága

Hivatali nyitvatartása

Hétfő ­ Csütörtök  9:00 ­ 17:00
Péntek                   9:00 ­ 13:00

Igazolási és átigazolási osztály
Pénztári ügyintézés

Hétfő ­ Csütörtök     9:00 ­ 16:00
Péntek                      9:00 ­ 12:00

MLSZ Budapesti Igazgatósága

Hivatali elérhetőségek

Számlázási név és cím: 

MLSZ Budapesti Igazgatósága

1112 Budapest, Kánai út 2/d.

Adószám: 19020848­2­44

Számlaszám: 11707024­20480710

Levelezési cím: MLSZ Budapesti 

Igazgatósága

1053 Budapest, Curia u. 3.

Telefon: (06­1) 201­7690

Fax:(06­1) 266­0235

e­mail: blsz@blsz.hu, 

budapest@mlsz.hu
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Felelős kiadó:

Lovász Tamás István

Szerkesztők:

Szőnyi Gábor, Lázár Lajos

fotók: Ifj. Thaly Zoltán
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